

**DEBRECENI EGYETEM
INFORMATIKAI KAR
KÖNYVTÁRINFORMATIKAI TANSZÉK**

SZAKDOLGOZAT

BÜNTETŐJOGI INFORMÁCIÓKERESŐ TEZÁURUSZ



Konzulens: Benediktsson Dániel
Egyetemi adjunktus

Készítette: Czakó Tünde
Informatikus könyvtáros szak
Levelező tagozat

Debrecen
2008

Tartalomjegyzék

I. BEVEZETÉS	3
I. 1. Témaválasztás	3
I. 2. Tezaurusz fogalma, célja	3
I. 3. Források.....	5
I. 4. Deszkriptorok kiválasztása, szemantikai egységesítése.....	5
I. 5. Tezaurusz szerkezete	7
I. 6. Technikai problémák.....	11
II. FŐRÉSZ	13
III. HIERARCHIKUS RÉSZ	58
V. PERMUTÁLT LISTA	73
VI. IRODALOM.....	81
VI. 1. Források.....	81
VI. 2. Felhasznált irodalom	82
VII. A TEZAURUSZ GRAFIKUS ÁBRÁZOLÁSA MELLÉKLETKÉNT	

I. BEVEZETÉS

I. 1. Témaválasztás

Szakedolgozatom témaválasztásában nagy szerepet játszott, hogy első diplomámat igazságügyi ügyintézői szakon végeztem, így a téma nem volt ismeretlen számomra.

Jelen dolgozattal a jogtudományon belül a büntetőjog legfontosabb kifejezéseit, illetve a köztük levő kapcsolatokat kívántam bemutatni. A dolgozat a büntetőjog szóanyagát nem teljes részletességgel illetve mélységgel tárja fel, de jó alapot szolgáltat a teaurusz további bővítéséhez.

Az emberek közösségben, társadalomban való együttélésének feltétele, hogy tekintettel legyen egymásra. Az idő múlásával az ehhez szükséges viselkedésminták rögzültek. Eleinte ezek a minták nem voltak általánosan jellemzőek. A társadalom azon tagjait, akik nem e szerint viselkedtek, a közösség kizárta soraiból. Később az állam kialakulásával a „magánbosszú” helyét átvette az állami hatalom azzal, hogy ezeket a magatartási normákat állami parancsokká minősítette. A parancsoknak, tilalmaknak a megjelenési formája a jogszabály és a büntető törvény az, ami egységbe foglalja azokat. Kialakult a felelősség illetve a következmények elviselésére való kötelezés. A büntetőjog tehát azokat az életviszonyokat öleli fel, amelyek igénylik a büntetőjog nyújtotta különleges védelmet.

A hatályos Btk. az 1978. évi IV. törvény, a harmadik büntető törvénykönyvünk, amelyet a törvényhozók többször módosítottak az idő folyamán.

A változások kodifikálását szükségessé tette, hogy a rendszerváltást követő társadalmi-ideológiai szemléletváltás miatt a Btk. számos vonatkozásban anakronisztikussá vált. A módosítást szükségessé tevő okok között meg kell említenünk, hogy az Európai Unió tagságból folyó jogharmonizációs kötelezettségnek is eleget kell tenniük „törvényhozó atyáinknak”.

I. 2. Teaurusz fogalma, célja

A szakirodalmi tájékoztatás figyelmét az „információrobbanás” irányította a teaurusz-jellegű fogalomrendszerek felé. Felismerték, hogy a teaurusz szerkezetéből adódóan

leginkább alkalmas egy tudományterület, új ismeretágak fogalmi anyagának feltárására, összefoglalására.¹

A különböző tudományterületek sajátosságai következményeként a tezausz meghatározására számos változat született. A fő elemeket tekintve azonban megegyeznek abban, hogy az információs tezausz használata nagymértékben megkönnyíti a tartalmi visszakeresést illetve hogy fő rendeltetése az információ feldolgozása és keresése. Egy jól összeállított tezausszal sokkal pontosabban lehet a keresést végezni, mint pld. Egy teljes szövegű keresővel

„Az információs szakember számára a tezausz munkaeszköz, amelynek két kiemelkedően fontos gyakorlati rendeltetése van:

- a dokumentumok információ tartalmának feltárása egyértelmű, szabványos formájú és jelentésű fogalmakkal

- az információkérések szabványosítása, az információ-szolgáltatás egyöntetűségének, nagyobb sebességének biztosítása.²

Jelen tezausz célja, hogy természetes nyelven rendszerezze, illetve kiemelje a büntetőjoggal kapcsolatos legfontosabb kifejezéseket és megállapítsa azok egymáshoz való viszonyát. Ezek a kifejezések alkalmasak lesznek arra, hogy a témával kapcsolatos szakirodalom könyvtári bibliográfiai feldolgozása során a tárgyszavazásban és a tárgyi szempontú visszakeresésben segítséget nyújtson a könyvtáros és a felhasználó számára.

Elemi egységei fogalmak illetve azoknak megfelelő kifejezésformák, amelyek lehetnek egyszerű vagy összetett szavak, kifejezések. A lényeg a fogalmak kölcsönösen egyértelmű megfeleltetésén van. A nem egyértelmű kifejezések csak utalóként szerepelhetnek a tezausz szókészletében. Szerepük annyi, hogy felhívja a felhasználó figyelmét illetve döntésre bírja a különböző választási lehetőségek közül.³

Mindezek figyelembe vételével elmondhatjuk, hogy a tezausz egy adott tudományterület kulcsfogalmainak természetes nyelven kifejezett fogalmainak, lexikai egységeinek

¹Az információ-kezelés fogalomrendszere : Az információs szaktezausz fogalma, rendszere és felépítése / Molnár Imre. – Bp.: Közgazd. és Jogi Kvk., 1973 p. 14-15.

²Molnár Imre: i. mű p. 19-20.

³Információs tezauszok / Horváth Tibor, Varga Dénes ; [közread. az] Országos Széchényi Könyvtár Könyvtártudományi és Módszertani Központ. – Bp.: NPI, 1977 11 p.

szabályozott, szükség szerint változtatható rendezett szótára, amelyben feltüntetik a fogalmak és szavak közötti összefüggéseket, fontosabb logikai kapcsolatokat és utalókkal vezet a szinonímák közül az elfogadott szakkifejezésre, a deskriptorra.

I. 3. Források

A dolgozat előkészítése során elsőként a szakterület irodalmát néztem át. Kiemelt jelentőséget kaptak azok, amelyek magyarázattal is rendelkeztek. A legtöbb releváns találatot a hatályos jogszabályok szókészletéből, kézikönyvekből és a magyar jogi bibliográfiai adatbázis tárgyszókészletéből válogattam össze.

Mielőtt a kulcskifejezések válogatásához kezdtem, át kellett gondolnom, hogy mely fogalmak tartoznak általában a jogtudományhoz és melyeknek van csak büntetőjogi vonatkozásuk. Mivel a teaurusz nem az egész jogtudomány területét öleli fel, ezért fontos volt a feltárandó terület körülhatárolása, annak szakirodalmának, szakszógyűjteményének kijelölése, nagyságrendjének behatárolása a felhasználói igények figyelembevételével. Már a válogatás során lényeges feladat volt, a deskriptornak szánt fogalmak közötti kapcsolatok feltérképezése, a nem egyértelmű fogalmak magyarázatának kikeresése.

I. 4. Deskriptorok kiválasztása, szemantikai egységesítése

A deskriptorcikk a deskriptorból és a hozzá szemantikailag kapcsolódó, vele relációban álló non-deszkriptorok együtteséből áll. A deskriptorok és non-deszkriptorok a teaurusz tartalmilag és formailag kitüntetett, „építőkövei”, lexikai egységei. A deskriptorok az adott szakterület legújabb terminológiája szerinti hitelességük, szabványosított formájuk, egyértelmű jelentésük és a szakirodalomban való előfordulási gyakoriságuk alapján alkalmasak az adott szakterület dokumentumainak tartalmi feltárására, információkeresésre, a tematikailag hozzákapcsolódó non-deszkriptorok összegyűjtésére. Ezen tulajdonságokkal nem rendelkező, a deskriptorokkal szinonim vagy szinonimnak megfelelő lexikai egységeket non-deszkriptoroknak hívjuk. Szerepük hogy elvezessék a felhasználót az őket képviselő deskriptorhoz. A non-deszkriptorokat a deskriptorokkal kölcsönös utalás kapcsolja össze, azaz a non-deszkriptor helyett melyik deskriptor használható illetve a deskriptort melyik non-deszkriptor helyett kell alkalmazni⁴

⁴Könyvtári információkezelés /Ungváry Rudolf, Vajda Erik. – Bp.: Typotex, 2002 : p. 30-31

A büntetőjog tárgyköre alapvetően meghatározó a teaurusz fogalomkészletét illetően. A jogi nyelv szigorú szabályozottsága miatt a fogalmak egymáshoz való viszonyában kevés lehetőség adódott a változtatásra. Már a szakirodalomból való válogatás során a fogalmakat csoportosítottam különböző szempontok szerint illetve jegyzetet készítettem a kiválasztott kifejezés fogalmi kapcsolatairól.

Szerkezetét tekintve a deskriptorként használt fogalom lehet egyszerű vagy összetett. Leghatékonyabban az egyszerű, egytagú fogalmakkal tudunk dolgozni. A téma szakterminológiájában azonban gyakran fordulnak elő többtagú kifejezések, amelyek minden tagja jelentőséggel bír.

A lexikai egységek szabványosítására a teaurusz egyértelmű használatának biztosítása és az interdiszciplináris fogalomcsoportok megszerkesztése érdekében van szükség, amely az adott szakterület terminológiájának morfológiai és szemantikai sajátosságaitól is függ⁵

Külön csoportot alkotnak a

- tevékenységet (pld. végrehajtás, kényszervallatás)
- folyamatot (pld. tiltott önkényuralmi jelképek használata) kifejező fogalmak.

Szükséges volt a többtagú kifejezéseket felbontani, és az egységeket önálló deskriptornak felvenni, azért hogy minden belépési ponton eljuthassunk a deskriptorhoz (pld. adó- és társadalombiztosítási csalás) A fogalmak alapesetben fordulnak elő. Többes számot akkor használtam, ha a köznyelvben általában úgy fordul elő, vagy több alárendelt kapcsolata is van. A dolgozatban előforduló mozaikszavakat a fogalmakhoz tartozó magyarázatokban oldottam fel.

A teauruszokban a szinonim kapcsolatok különleges helyet foglalnak el, helyettesítő illetve utaló szerepük miatt. Az ilyen típusú kapcsolatoknak nagy szerepük van az azonos illetve hasonló lexikai egységek szóródásának elkerülésében.

Példák a teauruszban használt szinonim kapcsolatokra:

- *az adott kifejezés beszélt és szaknyelv változata:*
bűncselekmény u delictum
- *a forma különböző, de a használat azonos*
kegyelem u amnesztia
- *idegen eredetről vagy rá utalás*

⁵Molnár Imre: i. mű 31 p.

- rejtett bűnözés u látens bűnözés
- *beszélt nyelv és irodalmi nyelv*
- fehérgalléros bűncselekmények u gazdasági bűncselekmények
- *rövidítésre vagy rávaló utalás*
- büntető törvénykönyv u btk.

I. 5. Tezaurusz szerkezete

Egy tezauruszt úgy kell elkészíteni, hogy bárki bármilyen külső segítség nélkül használni tudja. Tartalmaznia kell egy bevezető részt, amelyben pontosan meg van határozva a tezaurusz készítésének célja, szerkezete, a lefedni kívánt szakterület, a deskriptorok kiválasztásának szempontjai, forrásai, az egységesítésre használt módszerek, az esetleges továbbfejlesztésére vonatkozó tervek.

Ez után következik a tezaurusz legfontosabb része a főrész, amelyben alfabetikus rendben helyezkednek el az egységesített lexikai egységekből álló deskriptorcikkek. Egy deskriptorcikk a vezérdeskriptorból és a hozzá szemantikailag kapcsolódó deskriptorok és non-deszkriptorokból áll. A vezérdeskriptor a nagybetűs írásmód miatt tipográfiaileg elkülönül a többi fogalomtól. A fogalmak vezérdeskriptorhoz fűződő kapcsolatát egyezményes betűjelek jelzik. A vezérdeskriptorhoz és a non-deszkriptorhoz szükség szerint megjegyzések, magyarázatok kapcsolódhatnak.

Egy tezauruszcikk felépítése a következőképpen néz ki:

Vezérdeskriptor

UF szinoníma

SN magyarázat

BT fölérendelt fogalom

NT alárendelt fogalom

RT rokonsági, asszociatív kapcsolat

A különböző relációk mindig a vezérdeskriptor és az adott deskriptor közötti kapcsolatokat jelzik. Egy deskriptorcikken belül a kapcsolatok sorrendje szabályozott, a relációkon belüli sorrend alfabetikus.

A kapcsolatokat az alábbiak szerint csoportosíthatjuk:

1. *Preferenciális (kitüntető) kapcsolat*
2. *Hierarchikus (rangsoroló) kapcsolat*
3. *Asszociatív (társító) kapcsolat*

1. A preferencián alapuló reláció csak deskriptor és non-deszkriptor között jöhet létre. Szerepe hogy a nem elfogadottól az elfogadott deskriptorhoz vezesse el a keresőt. Irányát tekintve két féle lehet:

USE FOR (UF) jelet követő fogalom szerepe a vezérdeskriptor helyettesítése

Pld. Büntető törvénykönyv
 UF Btk

USE (U) a non-deszkriptortól utal vissza a preferált deskriptorhoz

Pld. Btk. U **Büntető törvénykönyv**

Ahol van U kapcsolat, ott kötelező a USE FOR kapcsolat feltüntetése is.

2. A hierarchikus reláció a tezauszt felépítő fogalmak kapcsolattípusainak vertikális formája, amely szimmetrián alapul, a tezausz legfontosabb fogalomkapcsolatait, alá-fölrendeltségi viszonyát mutatja meg.

Fölrendelt, tágabb fogalom; jelölése: **BT** (Brotherm Term)

Alárendelt, szűkebb fogalom; jelölése: **NT** (Narrower Term)

A vezérdeskriptor alárendelt fogalmai közül csak a legfontosabb, leggyakrabban használt kifejezést tüntettem fel. A szimmetria következménye, hogy ha egy vezérdeskriptor NT-je vezérdeskriptor pozícióba kerül, akkor annak BT-je lesz az a deskriptor, amelynek korábban NT-jeként szerepelt.

3. Asszociatív reláció a deskriptorok és deskriptor jellegű kapcsolattípusok horizontális formája. A rokonsági kapcsolatban álló fogalmak között nincs szimmetria, értelemszerűen kell a fogalmakat egymással relációba hozni. Az asszociatív reláció a horizontális keresést könnyíti meg azáltal, hogy a keresés kiterjesztésével további rokon fogalmakhoz vezeti el a keresést végző személyt.

 jelölése: **RT** (Related Term)

A rokonsági kapcsolatoknak több fajtáját ismerjük:

➤ *egész-rész kapcsolat*

Pld Jog

RT Büntetőjog

➤ *cselekvés és ami azt okozza (eredete)*

Pld Jog

RT Jogtudomány

➤ *cselekvés-eredmény kapcsolat*

Pld Büntetőjog

RT Büntető törvénykönyv

➤ *cselekvés és annak következménye, okozata*

Pld Bűncselekmények

RT Bűnösség

➤ *szellemi termék és az azt létrehozó személy*

Pld Egyéni kegyelem

RT Köztársasági elnök

➤ *ellentétes fogalmak*

Pld Védő

RT Ügyész

A teaurusz főrészt követi a hierarchikus rész, amelyben a fogalmak utalók nélkül alfabetikus rendben helyezkednek el és amely összefüggően mutatja meg a fogalmi hálózatot úgy, hogy az általánostól a speciális felé halad a hierarchikus kapcsolatban álló fogalmak között.

Pld. Büntetőjogi jogkövetkezmény

Büntetések

Főbüntetések

Szabadságvesztés

Életfogytig tartó szabadságvesztés

Ez a rész a legáttekinthetőbb, itt gyorsan, „lapozgatás nélkül” tudunk keresni. A hierarchikus rész valamennyi fogalmát tartalmaznia kell a főrésznek, de fordítva ez a

követelmény már nem áll fenn. A tezaurusz hierarchikus része nem fogalom-, hanem rendszercentrikus.⁶

A tezaurusz fő és hierarchikus részét egy grafikus rész követi, amely mintegy térkép szintén a tezaurusz valamennyi deszkriptorát és non-deszkriptorát tartalmazza. A szinonim kapcsolatokat kevés számuk miatt szintén feltüntettem. A relációk fajtáinak szemléltetését különböző típusú nyilak alkalmazása teszi lehetővé:

- Hierarchikus kapcsolat esetén a nyíl a fölérendelt fogalom felé mutat \longrightarrow
- Asszociatív kapcsolat esetén a nyíl mindkét irányba mutat \longleftrightarrow
- Szinonim kapcsolat esetén a szaggatott nyíl az elfogadott fogalom felé mutat \dashrightarrow

Egy gráf akkor felel meg rendeltetésének, ha áttekinthető, a felhasználó fogalmak közötti tájékozódását egyértelműen szolgálja. A gráfot egy A2-es méretű lapon szerkesztettem meg és a fontosabb csomópontokat tipográfiaiailag kiemeltem. Így egyben, lapozgatás nélkül tájékozódhatunk a fogalmak közötti kapcsolatok között.

A tezaurusz kiegészül egy permutált listával, amely a hierarchikus rész mellett a másik leghatékonyabb visszakeresési eszköz. A büntetőjoggal kapcsolatos fogalmak között az egyszavas deszkriptor mellett gyakori az összetett szó, amelynek minden tagja önmagában releváns, az információkeresésre alkalmas, jelentéssel bíró kifejezés. Ilyen esetben a szóösszetétel mindegyik kulcsszavát címszóként alfabetikus rendbe sorolva egyszer fel kell tüntetni, azért hogy a felhasználó a keresés során az összetett kifejezés bármelyik relevanciával rendelkező eleme segítségével eljuthasson a keresett fogalomhoz.

Pld. foglalkozástól való **eltiltás**

foglalkozástól való eltiltás

A fogalmak permutálása nem mechanikusan történik. Csak azokat a fogalmakat használjuk fel, amelyek informatívak, hasznosak a keresés szempontjából. A permutált lista szintén utalók nélkül készül.

⁶Horváth-Vajda: i. mű p. 21-23.

I. 6. Technikai problémák

A teaurusz szókészletének válogatása során igyekeztem az egyszerű, a közhasználatban leginkább előforduló fogalmakat kigyűjteni. A jogtudomány nyelvezete nagyon szabályozott, a szakirodalmi forrásokban fellelhető fogalmak változtatására kevés lehetőséget biztosít.

Gyakori problémát jelentett a fogalmak közötti asszociációs és hierarchikus kapcsolatok pontos behatárolása. Felvettem a teauruszba olyan kifejezéseket is, amelyek más szövegkörnyezetben teljesen más jelentést kapnak, mint ha büntetőjoggal kapcsolatba használom. Ebben az esetben fontos volt, a szakirodalomból vett magyarázat hozzáfűzése.

Pld.

Részesek: egy cég résztulajdonosa meghatározott arányban részesedik adott vállalat profitjából, büntetőjogi értelemben a bűncselekményt elkövetők egy csoportja

Kísérlet: mely jelenthet tudományos kísérletet, de büntetőjogi értelemben a bűncselekmény egyik stádiumát jelenti

Kerítés: amely egy ház tartozéka, de egy nemi erkölcs ellen elkövetett bűncselekmény fajta is lehet.

A legnagyobb gondot a bűncselekmények csoportosítása illetve azok alárendeltjeinek besorolásának meghatározása okozta.

Pld.

Sikkasztás: bűncselekményt leginkább a Gazdasági bűncselekmények nagy csoportjába helyeznénk. A Btk. azonban a Vagyon elleni bűncselekmények közé sorolja. A fogalom hovatarozásának eldöntésekor mindig a jogi tárgyat kell figyelembe venni, azaz amit a jog védelemben részesít.

Találkoztam olyan fogalommal is, amit egy átlagos jogi ismerettel rendelkező személy nem minősítene bűncselekménynek.

Pld.

Kitartottság: nemi erkölcs ellen elkövetett bűncselekmény esetén nem egyértelmű, hogy miért számít bűncselekménynek, hiszen a kitartó személy önként vállalja a kitartott személy „ellátását”. Ezt a fogalmat könnyen össze lehet téveszteni az eltartás fogalmával, ami pozitív tartalommal rendelkezik. A büntetőjog azzal, hogy a kitartottságot bűncselekménynek minősíti, a társadalom eltérő erkölcsi megítélését fejezi ki. Rosszallását az iránt, hogy valaki

más testének kizsákmányolásából származó jövedelemből tartja fenn magát, úgy hogy nincs rászorulva és a kitartó személy sincs erre jogilag kötelezve.

Állatkínzás: A közrend elleni bűncselekmények körébe tartozik és sok fejtörést okozott. Bár valóban elítélendő cselekmény, de megkérdőjelezhető, hogy miért számít bűncselekménynek egy állat kínzása. Ismét a törvény magyarázatára hagyatkoztam, amely nem a fizikai fájdalom okozására, hanem a bántalmazásra helyezte a hangsúlyt. Azaz a jogalkotó nem az állat bántalmazásával elért eredményhez, hanem az elkövető magatartásához kívánta igazítani a büntetőjogi szankcionálást. Ebbe a körbe természetesen nem tartozik bele az állatok idomítása, tenyésztése.

Óvadék: kényszerintézkedésként való feltüntetése szintén gondolkodásra késztetett. Miért számít kényszerintézkedésnek, hiszen első hallásra ez csak egy lehetőség arra, hogy a gyanúsított szabadlábban védekezhessen. A kérdés megválaszolására ismét a törvény magyarázatához kellett fordulnom.

A szókészletben találhatóak olyan kifejezések (például **bűnszövetség**, **bűnszervezet**) amelyek jelentése nagyon közel áll egymáshoz, a közhasználat akár egy kalap alá is veheti azokat. A jogszabály azonban egyértelműen leírja a fogalmak közötti lényeges különbséget.

A szinonima kapcsolatban álló fogalmak között a preferált deszkriptor kijelölése is egyértelmű volt a forráskényszer miatt. Lehet, hogy a köznyelv a **gyilkosság** kifejezést használja, de a törvény **emberölés** bűncselekményének elkövetése miatt fogja felelősségre vonni az elkövetőt.

A teaurusz kapcsolatainak szubjektív megítélésére kevés lehetőségem adódott. Mindvégig a Btk. fogalmait és a hozzájuk tartozó magyarázatokat tartottam szem előtt. Köztudott, hogy a jog nyelvezetében már egy apró változtatással is lényeges jelentésbeli különbséget lehet elérni. Összességében elmondható, hogy a szókészlet illetve a deszkriptorcikkek összeállítása során végig forráskényszerrel álltam szemben. A szakterület, a teaurusz és a köznyelv által használatos terminológia közötti ellentéteket kötelezően a szakirodalomban fellelhető magyarázatokkal tudtam feloldani.

II. FŐRÉS

Adatvédelem

RT Számítógépes csalás

Adócsalás

BT Gazdasági bűncselekmények

RT Társadalombiztosítási csalás

Alkotmányos rend elleni szervezkedés

BT Állam elleni bűncselekmények

RT Alkotmányos rend erőszakos megváltoztatása

Hazaárulás

Hűtlenség

Kémkedés

Merénylet

Alkotmányos rend erőszakos megváltoztatása

BT Állam elleni bűncselekmények

RT Alkotmányos rend elleni szervezkedés

Merénylet

Amnesztia U **Kegyelem**

Anyagi büntetőjog

SN *meghatározza, hogy mely cselekmények minősülnek bűncselekménynek és a bűncselekmények elkövetőivel szemben milyen szankciókat kell alkalmazni*

RT Bűncselekmények

Büntetőjog

Apartheid

- SN *faji elkülönítés politikája*
- BT Béke elleni bűncselekmények
- RT Faji megkülönböztetés tilalma
New York-i egyezmény

Áldozat U **Sértett**

Áldozattan U **Viktimológia**

Állam elleni bűncselekmények

- UF Politikai bűncselekmények
- BT Bűncselekmények
- NT Alkotmányos rend elleni szervezkedés
Alkotmányos rend erőszakos megváltoztatása
Hazaárulás
Hűtlenség
Kémkedés
Merénylet

Államigazgatás elleni bűncselekmények

- BT Bűncselekmények
- NT Államtitoksértés
Hivatali bűncselekmények
Hivatalos személy elleni bűncselekmény
Rendészeti bűncselekmények
Szolgálati titoksértés

Államtitoksértés

- BT Államigazgatás elleni bűncselekmények

RT Szolgálati titoksértés

Állatkínzás

SN *2004. április 24-i hatállyal a törvény szerint bűncselekményt követ el az, aki valamely gerinces állattal szemben olyan bánásmódot alkalmaz, amely alkalmas arra, hogy annak maradandó egészségkárosodását vagy pusztulását okozza.*

BT Közbiztonság elleni bűncselekmények

Árdrágítás

BT Gazdasági bűncselekmények

RT Fogyasztóvédelem

Bankkártya hamisítás

BT Gazdasági bűncselekmények

RT Számítógépes csalás

Bántalmazás hivatalos eljárásban

BT Hivatali bűncselekmények

RT Hivatali visszaélés

Kényszervallatás

Becsületsértés

SN *aki mással szemben nagy nyilvánosság előtt a becsület csorbitására alkalmas kifejezést használ vagy egyéb sértő cselekményt követ el*

BT Emberi méltóság elleni bűncselekmények

Befejezett bűncselekmény

BT Bűncselekmény stádiumai

RT Előkészület

Kísérlet

Befolyással való visszaélés

BT Közélet tisztasága elleni bűncselekmények

RT Vesztegetés

Béke elleni bűncselekmények

BT Emberiség elleni bűncselekmények

NT Apartheid

Háborús uszítás

Népiirtás

Bigámia U **Kettős házasság**

Bírósági határozat

NT Ítélet

Végzés

RT Tárgyalás

Bizonyítási eljárások

BT Bizonyítási rendszer

NT Felismerésre való bemutatás

Szembesítés

Szemle

Bizonyítási eszközök

BT Bizonyítási rendszer

NT Okirat

Tanúvallomás

Terhelt vallomása

Bizonyítási rendszer

NT Bizonyítási eljárások

Bizonyítási eszközök

RT Büntetőeljárás

Börtön

SN *közepes büntetés-végrehajtási fokozat alkalmazására akkor kerül sor, ha az elítélt büntetett követett el, illetve vétséget, de azt visszaesőként*

BT Büntetés-végrehajtási intézet

Börtönreform

RT Büntetés-végrehajtási intézet

EVSZ

Btk. U **Büntető törvénykönyv**

Bűncselekmény alanyai

NT Elkövetők

Sértett

RT Bűncselekmények

Bűncselekmény stádiumai

NT Befejezett bűncselekmény

Előkészület

Kísérlet

RT Bűncselekmények

Bűncselekmények

UF Delictum

NT Állam elleni bűncselekmények

Államigazgatás elleni bűncselekmények

Család elleni bűncselekmény

Emberiség elleni bűncselekmények

Gazdasági bűncselekmények
Házasság elleni bűncselekmény
Ifjúság elleni bűncselekmények
Igazságszolgáltatás elleni bűncselekmények
Közélet tisztasága elleni bűncselekmények
Közlekedési bűncselekmények
Közrend elleni bűncselekmények
Nemi erkölcs elleni bűncselekmények
Személy elleni bűncselekmények
Vagyon elleni bűncselekmények
Visszaélés orvos-biológiai eszközökkel
RT Anyagi büntetőjog
Bűncselekmény alanyai
Bűncselekmény stádiumai
Bűnösség
Bűnözés
Büntetőjogi jogkövetkezmény
Büntett
Vétség

Bűnösség

NT Gondatlanság
Szándékosság
RT Bűncselekmények
Büntethetőség akadályai

Bűnözés

NT Fiatalkorú bűnözés
Rejtett bűnözés
Szervezett bűnözés
Visszaeső bűnözés
RT Bűncselekmények

Bűnpártolás

- BT Igazságszolgáltatás elleni bűncselekmények
- RT Hamis tanúzás
Hatóság félrevezetése

Bűnsegéd

- SN *aki a bűncselekmény elkövetéséhez szándékos segítséget nyújt*
- BT Részesek

Bűnszervezet

- SN *három vagy több személyből álló csoport, amely szervezetten, hosszabb időre, összehangoltan működik*
- BT Szervezett bűnözés
- RT Bűnszövetség

Bűnszövetség

- SN *két vagy több személy szervezetten követ el bűncselekményt, vagy abban megállapodik, bűnszervezet létrejötte nélkül*
- BT Szervezett bűnözés
- RT Bűnszervezet

Büntetés-végrehajtási intézet

- NT Börtön
Fegyház
Fogház
- RT Börtönreform
Szabadságvesztés

Büntetés-végrehajtási jog

- RT Büntetőeljárás jog
Büntetőjog

Jog

Büntetések

BT Büntetőjogi jogkövetkezmények

NT Főbüntetések

Mellékbüntetések

Büntethetőség akadályai

NT Büntethetőséget kizáró okok

Büntethetőséget megszüntető okok

RT Bűnösség

Büntethetőséget kizáró okok

SN *a cselekmény elkövetésének idején meglévő olyan körülmények, amelyek már eleve kizárják a bűncselekmény létrejöttét, ennek következményeként a büntetőjogi felelősségre vonást*

BT Büntethetőség akadályai

NT Gyermekkor

Kényszer

Kóros elmeállapot

Végszükség

Büntethetőséget megszüntető ok

SN *bűncselekmény elkövetése utáni keletkezésükkel akadályozzák a büntetőjogi felelősségre vonást az eljárás bármely szakaszában*

BT Büntethetőség akadályai

NT Elévülés

Kegyelem

Büntető törvénykönyv

UF Btk.

Csemegi kódex

SN *azon büntetőtörvények összessége, amelyek a büntetőjogi normák teljes rendszerét tartalmazzák, a büntetőjogot átfogóan szabályozzák*

RT Büntetőjog

Büntetőeljárás

BT Büntetőeljárás jog

NT Fiatalok elleni büntetőeljárás

Magánvádas eljárás

Tárgyalásról való lemondás

RT Bizonyítási rendszer

Eljárás cselekmények

Magánvádoló

Sértett

Terhelt

Védő

Büntetőeljárás jog

NT Büntetőeljárás

RT Büntetés-végrehajtás jog

Büntetőjog

Jog

Büntetőeljárás kényszerintézkedések

BT Eljárás cselekmények

NT Előzetes letartóztatás

Házi őrizet

Házkutatás

Lakhelyelhagyási tilalom

Lefoglalás

Óvadék
Őrizetbe vétel

Büntetőjog

RT Anyagi büntetőjog
Büntetés-végrehajtási jog
Büntető törvénykönyv
Büntetőeljárás jog
Jog

Büntetőjogi jogkövetkezmény

UF Büntetőjogi szankció
NT Büntetések
Intézkedések
RT Bűncselekmények

Büntetőjogi szankció U **Büntetőjogi jogkövetkezmény**

Büntett

SN *az a szándékosan elkövetett bűncselekmény, amelyre a törvény két évi szabadságvesztésnél súlyosabb büntetés kiszabását rendeli el*
BT Bűncselekmények

Bűnügyi tudományok

RT Jog
Kriminalisztika
Kriminológia

Cracker

SN *programok másolásvédelmét eltávolító, illetve a manipulált változatokkal kalózkereskedelmet folytató személy*

RT Számítógépes csalás

Család elleni bűncselekmény

BT Bűncselekmények

Csalás

SN *jogtalan haszonszerzés végett más tévedésbe ejtésével illetve tévedésben tartásával kár okozása*

BT Vagyon elleni bűncselekmények

Csecsemőgyilkosság

BT Emberölés

Csemegi kódex U **Büntető törvénykönyv**

Csempészet

BT Gazdasági bűncselekmények

RT Rendészeti bűncselekmények

Cserbenhagyás

SN *közlekedési baleset okozója elhagyja a baleset helyszínét anélkül hogy meggyőződne a baleset következményeiről*

BT Közlekedési bűncselekmény

RT Közúti baleset okozása

Csőd-büntett

BT Gazdasági bűncselekmények

RT Adócsalás

Delictum U **Bűncselekmény**

Deviza bűncselekmény

BT Gazdasági bűncselekmények

Diszkrimináció

RT Faji megkülönböztetés tilalma

Egyenes szándék

SN *az elkövető előre látja, illetve kívánja az eredmény bekövetkezését*

BT Szándékosság

Egyesülés joggal való visszaélés

BT Rendészeti bűncselekmények

Egyéni kegyelem

BT Kegyelem

RT Köztársasági elnök

Elévülés

BT Büntethetőséget megszüntető okok

Elítélt

SN *az elkövető megnevezése a bírósági határozat kihirdetése után*

BT Terhelt

Eljárási cselekmények

NT Büntetőeljárási kényszerintézkedések

Feljelentés

Jogorvoslat

Nyomozás

Tárgyalás

Vádemelés

Végrehajtás

RT Büntetőeljárás

Elkobzás

SN *elkobzás körébe a bűncselekmény elkövetéséhez eszközül használt vagy arra szánt dolog tartozik*

BT Intézkedések

Elkövetők

BT Bűncselekmény alanyai

NT Részesek

Tettesek

Ellenvetés

SN *a sértett a nyomozás során jogorvoslatként ellenvetéssel élhet*

BT Jogorvoslat

Előkészület

SN *a szándékos bűncselekmény elkövetésének azon szakasza, amely az elkövető belső akarat elhatározásán már túlmutat, de a bűncselekmény elkövetése még nem kezdődik el, ezért az előkészület csak kivételesen büntetendő*

BT Bűncselekmény stádiumai

Előzetes letartóztatás

UF Vizsgálati fogság

BT Büntetőeljárás kényszerintézkedések

RT Óvadék

Emberi méltóság elleni bűncselekmények

BT Személy elleni bűncselekmények

NT Becsületsértés

Kegyeltsértés
Rágalmazás
Visszaélés személyes adattal

Emberi test tiltott felhasználása

UF Szervkereskedelem
BT Visszaélés orvos-biológiai eszközökkel
RT Transzplantáció

Emberiség elleni bűncselekmények

BT Bűncselekmények
NT Béke elleni bűncselekmények
Háborús bűncselekmények

Emberölés

UF Gyilkosság
BT Élet elleni bűncselekmények
NT Csecsemőgyilkosság
RT Öngyilkosságban való közreműködés

Emberrablás

BT Szabadság elleni bűncselekmények
RT Kényszerítés

Erőszakos közösülés

BT Nemi erkölcs elleni bűncselekmények
RT Megrontás
Vérfertőzés

Eshetőleges szándék

SN *az elkövető előre látja és bár nem kívánja az eredmény bekövetkeztét, belenyugszik annak következményeibe*

BT Szándékosság

Eutanázia U **Öngyilkosságban való közreműködés**

EVSZ

SN *Enyhébb Végrehajtási Szabályok, mint nevelési eszköz alkalmazásának lehetősége fogház és börtön fokozat esetén*

RT Börtönreform

Élet elleni bűncselekmények

BT Személy elleni bűncselekmények

NT Emberölés

Öngyilkosságban való közreműködés

Életfogytig tartó szabadságvesztés

BT Szabadságvesztés

Faji megkülönböztetés tilalma

RT Apartheid

Diszkrimináció

Fegyház

SN *legszigorúbb büntetés-végrehajtási fokozat alkalmazása az életfogytig tartó szabadságvesztésre ítélt, többszörös visszaesőként, bünszervezetben elkövetett, illetve a törvényben meghatározott bűncselekmények elkövetése esetén*

BT Büntetés-végrehajtási intézet

Fegyvercsempészet

BT Közbiztonság elleni bűncselekmények

RT Terrorcselekmény

Fehérgalléros bűncselekmények U **Gazdasági bűncselekmények**

Felbujtó

BT Részeselek

Felismerésre való bemutatás

SN *nyomozati eljárás során a hatóság közreműködésével a terhelt vagy a tanú saját észlelése alapján meghatározott személyeket illetve tárgyakat azonosít*

BT Bizonyítási eljárások

Feljelentés

BT Eljárás cselekmények

RT Nyomozás

Fellebbezés

BT Jogorvoslatok

Felülvizsgálat

SN *a bíróság jogerős ügydöntő határozata ellen benyújtható rendkívüli jogorvoslat törvénysértés esetén*

BT Perorvoslatok

Fenyegetés

RT Zsarolás

Fiatalkorú bűnözés

BT Bűnözés

Fiatalokorúak elleni büntetőeljárás

BT Büntetőeljárás

Fiatalokorúak javítóintézeti nevelése

BT Intézkedések

Fogház

SN *legenyhébb végrehajtási fokozat alkalmazása vétség, illetve visszaesőként elkövetett bűncselekmény esetén*

BT Büntetés-végrehajtási intézet

Foglalkozástól való eltiltás

BT Mellékbüntetések

RT Járművezetéstől való eltiltás

Közügyektől való eltiltás

Fogyasztóvédelem

RT Árdrágítás

Rossz minőségű termék forgalomba hozatala

Vásárlók megkárosítása

Főbüntetések

BT Büntetések

NT Közérdekű munka

Pénzbüntetés

Szabadságvesztés

Garázdaság

SN *olyan kihívóan közösségellenes, erőszakos magatartás tanúsítása, amely alkalmas arra, hogy másokban megbotránkozást vagy riadalmat keltsen*

BT Köznyugalom elleni bűncselekmények

Gazdasági bűncselekmények

- UF Fehérgalléros bűncselekmények
- BT Bűncselekmények
- NT Adócsalás
 - Árdrágítás
 - Bankkártya hamisítás
 - Csempészet
 - Csőd-büntett
 - Deviza-bűncselekmény
 - Jövedéki orgazdaság
 - Pénzhamisítás
 - Pénzmosás
 - Piramisjáték szervezése
 - Rossz minőségű termék forgalomba hozatala
 - Számítógépes csalás
 - Társadalombiztosítási csalás
- RT Vagyon elleni bűncselekmények

Génállomány megváltoztatása

- UF Génmanipuláció
- BT Visszaélés orvos-biológiai eszközökkel

Génmanipuláció U **Génállomány megváltoztatása**

Gondatlanság

- BT Bűnösség
- NT Hanyag gondatlanság
 - Tudatos gondatlanság

Gyanúsított

- SN *az elkövető megnevezése a büntetőeljárás nyomozati szakaszában*
- BT Terhelt

Gyerekkor

BT Büntethetőséget kizáró okok

Gyilkosság U **Emberölés**

Hamis tanúzás

BT Igazságszolgáltatás elleni bűncselekmények

RT Bűnpártolás

Hatóság félrevezetése

Hamis vád

BT Igazságszolgáltatás elleni bűncselekmények

RT Hatóság félrevezetése

Hanyag gondatlanság

SN *az elkövető nem látja, nem tudhatja magatartásának lehetséges következményeit*

BT Gondatlanság

Harctéri fosztogatás

BT Háborús bűncselekmények

Határozott ideig tartó szabadságvesztés

BT Szabadságvesztés

Hatáskör túllépése U **Hivatali visszaélés**

Hatóság félrevezetése

BT Igazságszolgáltatás elleni bűncselekmények

RT Bűnpártolás

Hamis tanúzás

Hazaárulás

- BT Állam elleni bűncselekmények
- RT Alkotmányos rend elleni szervezkedés
- Hűtlenség
- Kémkedés

Háborús bűncselekmények

- BT Emberiség elleni bűncselekmények
- NT Harctéri fosztogatás
- Polgári lakosság elleni erőszak

Háborús uszítás

- BT Béke elleni bűncselekmények

Házasság elleni bűncselekmény

- BT Bűncselekmények
- NT Kettős házasság

Házi őrizet

- BT Büntetőeljárás kényszerintézkedések

Házkutatás

- BT Büntetőeljárás kényszerintézkedések
- RT Lefoglalás

Hivatali bűncselekmények

- BT Államigazgatás elleni bűncselekmények
- NT Bántalmazás hivatalos eljárásban
- Hivatali visszaélés
- Kényszervallatás

Hivatali visszaélés

- UF Hatáskör túllépése
- BT Hivatali bűncselekmények
- RT Bántalmazás hivatalos eljárásban
Kényszervallatás

Hivatalos személy elleni bűncselekmény

- BT Államigazgatás elleni bűncselekmények

Hűtlen kezelés

- SN *a más vagyonának kezelésével megbízott elkövető az eltulajdonítási szándék nélkül okoz vagyoni hátrányt megbízójának*
- BT Vagyon elleni bűncselekmények
- RT Sikkasztás

Hűtlenség

- SN *az elkövető állami szolgálatával vagy hivatalos megbízásával visszaélve veszélyezteti a Magyar Köztársaság függetlenségét, területi épségét, alkotmányos rendjét*
- BT Állam elleni bűncselekmények
- RT Alkotmányos rend elleni szervezkedés
Hazaárulás
Kémkedés

Ifjúság elleni bűncselekmények

- BT Bűncselekmények
- NT Kiskorú veszélyeztetése
Tartás elmulasztása

Igazságszolgáltatás elleni bűncselekmények

- BT Bűncselekmények
- NT Bűnpártolás
 - Hamis tanúzás
 - Hamis vád
 - Hatóság félrevezetése

IMEI

- SN *Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézet*
- RT Kényszergyógykezelés

Intézkedések

- SN *joghátrányt okozó nevelő, védelmi jellegű büntetőjogi szankció, amely önállóan, büntetés mellett illetve más intézkedéssel együtt is alkalmazható*
- BT Büntetőjogi jogkövetkezmény
- NT Elkobzás
 - Fiatalkorúak javítóintézeti nevelése
 - Kényszergyógykezelés
 - Megrovás
 - Pártfogó felügyelet
 - Próbára bocsátás

Ítélet

- BT Bírósági határozat

Járművezetéstől való eltiltás

- BT Mellékbüntetések
- RT Foglalkozástól való eltiltás

Jog

- RT Büntetés-végrehajtási jog

Büntetőeljárás jog
Büntetőjog
Bűnügyi tudományok
Jogtudomány

Jogegységi eljárás

BT Perorvoslatok

Jogorvoslatok

BT Eljárás cselekmények
NT Ellenvetés
Fellebbezés
Panasz
Perorvoslatok

Jogtudomány

SN *a társadalomtudományok azon ága, amely magába foglalja a jogra vonatkozó tudományos ismeretek és nézetek összességét*
RT Jog

Jövedéki orgazdaság

BT Gazdasági bűncselekmények
RT Csempészet

Kábítószer-kereskedelem U **Visszaélés kábítószerrel**

Kegyelem

UF Amnesztia
BT Büntethetőséget megszüntető okok
NT Egyéni kegyelem
Közkegyelem

Kegyeletsértés

UF Sírnyalázás

BT Emberi méltóság elleni bűncselekmények

Kerítés

SN *nemi kapcsolatok létesítése külső személy által üzletszerű haszonszerzés céljából*

BT Nemi erkölcs elleni bűncselekmények

Kettős házasság

UF Bigámia

BT Házasság ellenei bűncselekmény

Kémkedés

BT Állam elleni bűncselekmények

RT Alkotmányos rend elleni szervezkedés

Hazaárulás

Hűtlenség

Kényszer

SN *az elkövetőt érő olyan külső inger, amely alkalmas annak elérésére, hogy az elkövető az egyébként helyes felismerésének nem megfelelő magatartást tanúsítson*

BT Büntethetőséget kizáró okok

Kényszergyógykezelés

BT Intézkedések

RT IMEI

Kényszerítés

SN *az embernek az Alkotmányban rögzített cselekvési szabadságát sérti, függetlenül az adott személy életkrától, elmeállapotától*

- BT Szabadság elleni bűncselekmény
- RT Emberrablás

Kényszervallatás

- BT Hivatali bűncselekmények
- RT Bántalmazás hivatalos eljárásban
Hivatali visszaélés

Kísérlet

- SN *amikor az elkövető a szándékos bűncselekmény elkövetését megkezdi, de nem fejezi be*
- BT Bűncselekmény stádiumai

Kiskorú veszélyeztetése

- BT Ifjúság elleni bűncselekmények
- RT Tartás elmulasztása

Kitartottság

- SN *a nemi kapcsolatoknak a társadalom által elfogadott rendjét sértő, elsősorban vagyoni jellegű viszony a kitartó és kitartott személy között*
- BT Nemi erkölcs elleni bűncselekmények
- RT Kerítés

Kitiltás

- SN *az elkövetőt egy vagy több helységből, illetve az ország meghatározott területéről lehet kitiltani, ha az ottléte a közérdeket veszélyezteti*
- BT Mellékbüntetések

Kiutasítás

- SN *nem magyar állampolgárral szemben alkalmazható mellékbüntetés, amennyiben jelenléte az országban nem kívánatos*

BT Mellékbüntetések

Kóros elmeállapot

BT Büntethetőséget kizáró okok

Korrupciós bűncselekmények U **Közélet tisztasága elleni bűncselekmények**

Környezetkárosítás

UF Környezetszennyezés

BT Közegészség elleni bűncselekmények

RT Környezetvédelem

Környezetszennyezés U **Környezetkárosítás**

Környezetvédelem

RT Környezetkárosítás

Veszélyes hulladék jogellenes elhelyezése

Közbizalom elleni bűncselekmények

BT Közrend elleni bűncselekmények

NT Közokirat-hamisítás

Magánokirat-hamisítás

Közbiztonság elleni bűncselekmények

BT Közrend elleni bűncselekmények

NT Állatkínzás

Fegyvercsempészet

Közveszély-okozás

Terrorcselekmény

Közegészség elleni bűncselekmények

- BT Közrend elleni bűncselekmények
- NT Környezetkárosítás
 - Kuruzslás
 - Veszélyes hulladék jogellenes elhelyezése
 - Visszaélés kábítószerrel

Közélet tisztasága elleni bűncselekmények

- UF Korrupciós bűncselekmények
- BT Bűncselekmények
- NT Befolyással való visszaélés
 - Vesztegetés

Közérdekű munka

- BT Főbüntetések

Közkegyelem

- BT Kegyelem
- RT Országgyűlés

Közlekedési bűncselekmények

- BT Bűncselekmények
- NT Cserbenhagyás
 - Közúti baleset okozása
 - Közúti veszélyeztetés

Köznyugalom elleni bűncselekmények

- BT Közrend elleni bűncselekmények
- NT Garázdaság
 - Közösség elleni izgatás
 - Közszeméremstértés

Nemzeti jelkép megsértése

Önbíráskodás

Tiltott önkényuralmi jelképek használata

Közokirat-hamisítás

BT Közbizalom elleni bűncselekmények

Közösség elleni izgatás

BT Köznyugalom elleni bűncselekmények

RT Nemzeti jelkép megsértése

Tiltott önkényuralmi jelképek használata

Közrend elleni bűncselekmények

BT Bűncselekmények

NT Közbizalom elleni bűncselekmények

Közbiztonság elleni bűncselekmények

Közegészség elleni bűncselekmények

Köznyugalom elleni bűncselekmények

Közzemérem sértés

BT Köznyugalom elleni bűncselekmények

Köztársasági elnök

RT Egyéni kegyelem

Közúti baleset okozása

BT Közlekedési bűncselekmények

RT Közúti veszélyeztetés

Közúti veszélyeztetés

BT Közlekedési bűncselekmények

RT Közúti baleset okozása

Közügyektől való eltiltás

- BT Mellékbüntetések
- RT Foglakozástól való eltiltás

Közveszély-okozás

- SN *árvíz okozásával, robbanó, sugárzó anyag pusztító hatásával közveszélyt előidéző cselekmény*
- BT Közbiztonság elleni bűncselekmények
- RT Terrorcselekmény

Közvetett tettes

- SN *aki a büntetőjogilag nem felelősségre-vonható személyt eszközként használ fel bűncselekmény elkövetéséhez*
- BT Tettesek

Közvetlen tettes

- UF Önálló tettes
- SN *aki a törvényi tényállás összes elemét saját tevékenységével valósítja meg*
- BT Tettesek

Kriminalisztika

- SN *bűncselekmények felderítésével foglalkozó tudományág*
- RT Bűnügyi tudományok

Kriminológia

- SN *bűncselekmények elkövetésének okait vizsgáló tudományág*
- RT Bűnügyi tudományok
- Viktimológia

Kuruzslás

SN *az elkövető által az orvosi gyakorlat körébe tartozó jogosulatlan, ellenszolgáltatásért vagy rendszeresen folytatott tevékenység*

BT Közegészség elleni bűncselekmények

Lakhelyelhagyási tilalom

BT Büntetőeljárás kényszerintézkedések

Látens bűnözés U **Rejtett bűnözés**

Lefoglalás

SN *a bizonyítás, elkobzás biztosítása érdekében a tulajdonhoz, birtokláshoz való jogot korlátozó kényszerintézkedés*

BT Büntetőeljárás kényszerintézkedések

Lelkiismereti és vallásszabadság megsértése

BT Szabadság elleni bűncselekmények

Lopás

UF Zsebtolvajlás

BT Vagyon elleni bűncselekmények

RT Rablás

Magánokirat-hamisítás

BT Közbizalom elleni bűncselekmények

Magánvádas eljárás

BT Büntetőeljárás

Magánvádló

SN *az a magánfél, aki a bűnügyben a közvád képviselőjével megbízott közvádló helyett a vádat képviseli*

RT Büntetőeljárás

Sértett

Megrontás

SN *fiatalok szexuális fejlődését sértő, fenyegetés és erőszak nélküli, beleegyezéssel vagy rábeszéléssel elkövetett cselekmény*

BT Nemi erkölcs elleni bűncselekmények

RT Erőszakos közösülés

Vérfertőzés

Megrovás

SN *legenyhébb büntetőjogi intézkedés, amely kifejezi a hatóság rosszallását és egyben felhívja az elkövetőt, hogy a jövőben tartózkodjék bűncselekmény elkövetésétől*

BT Intézkedések

Mellékbüntetések

BT Büntetések

NT Foglalkozástól való eltiltás

Járművezetéstől való eltiltás

Kitiltás

Kiutasítás

Közügyektől való eltiltás

Pénzmellékbüntetés

Merénylet

BT Állam elleni bűncselekmények

RT Alkotmányos rend elleni szervezkedés

Alkotmányos rend erőszakos megváltoztatása

Műemlékrongálás

BT Rendészeti bűncselekmények

Nemi erkölcs elleni bűncselekmények

UF Szexuális bűncselekmények

BT Bűncselekmények

NT Erőszakos közösülés

Kerítés

Kitartottság

Megrontás

Szeméremsértés

Üzletszerű kéjelgés

Vérfertőzés

Nemzeti jelkép megsértése

UF Zászlóégetés

BT Köznyugalom elleni bűncselekmények

RT Közösség elleni izgatás

New York-i egyezmény

SN *1976. évi 27. törvénnyel kihirdetett egyezmény az apartheid bűncselekmények leküzdéséről és megbüntetéséről*

RT Apartheid

Népiirtás

BT Béke ellenes bűncselekmények

RT Apartheid

Nyomozás

BT Eljárási cselekmények

RT Feljelentés

Rendőrség
Ügyészség
Vám és Pénzügyőrség

Okirat

BT Bizonyítási eszközök

Orgazdaság

BT Vagyon elleni bűncselekmények
RT Lopás

Országgyűlés

RT Közkegyelem

Óvadék

SN *mint biztosíték, az előzetes letartóztatást helyettesítő kényszerintézkedés, amely a terhelt szabadlábban való védekezését szolgálja*
BT Büntetőeljárás kényszerintézkedések
RT Előzetes letartóztatás

Önálló tettes U **Közvetlen tettes**

Önbíráskodás

BT Köznyugalom elleni bűncselekmények

Öngyilkosságban való közreműködés

UF Eutanázia
BT Élet elleni bűncselekmények
RT Emberölés

Őrizetbe vétel

BT Büntetőeljárás kényszerintézkedések

Panasz

SN *a büntetőeljárás nyomozati szakaszának általános jogorvoslati formája*

BT Jogorvoslatok

Pártfogó felügyelet

BT Intézkedések

RT Próbára bocsátás

Perbeszéd

RT Tárgyalás

Perorvoslatok

BT Jogorvoslatok

NT Felülvizsgálat

Jogegységi eljárás

Perújítás

Törvényességi jogorvoslat

Perújítás

SN *a jogerős ügydöntő határozat korrigálására alkalmazható rendkívüli perorvoslat, új, a határozatot befolyásolható bizonyítékok ismertetése esetén*

BT Perorvoslatok

Pénzbüntetés

UF Vagyoni büntetés

BT Főbüntetések

Pénzhamisítás

BT Gazdasági bűncselekmények

Pénzmellékbüntetés

BT Mellékbüntetések

Pénzmosás

BT Gazdasági bűncselekmények

RT Adócsalás

Pilótajáték U **Piramisjáték szervezése**

Piramisjáték szervezése

UF Pilótajáték

BT Gazdasági bűncselekmények

Polgári lakosság elleni erőszak

BT Háborús bűncselekmények

Politikai bűncselekmények U **Állam elleni bűncselekmények**

Próbára bocsátás

BT Intézkedések

RT Pártfogó felügyelet

Prostitúció U **Üzletszerű kéjelgés**

Rablás

BT Vagyon elleni bűncselekmények

RT Lopás

Rágalmazás

SN *aki valakiről, más előtt a becsület csorbítására alkalmas tényt állít vagy híresztel*

BT Emberi méltóság elleni bűncselekmények

Rejtett bűnözés

UF Látens bűnözés

BT Bűnözés

Rendészeti bűncselekmények

BT Államigazgatás elleni bűncselekmények

NT Egyesülési joggal való visszaélés

Műemlékrongálás

Rendőrség

RT Nyomozás

Részesek

BT Elkövetők

NT Bűnsegéd

Felbujtó

Rongálás

BT Vagyon elleni bűncselekmények

Rossz minőségű termék forgalomba hozatala

BT Gazdasági bűncselekmények

RT Fogyasztóvédelem

Segítségnyújtás elmulasztása

BT Testi épség elleni bűncselekmények

Sértett

- UF Áldozat
- SN *akinek jogát, jogos érdekét a bűncselekmény sérti vagy veszélyezteti*
- BT Bűncselekmény alanyai
- RT Büntetőeljárás
Magánvádló

Sikkasztás

- SN *az elkövetőre rábízott idegen dolog jogtalan eltulajdonítása*
- BT Vagyon elleni bűncselekmények
- RT Hűtlen kezelés

Sírgyalázás U **Kegyeltsértés**

Szabadság elleni bűncselekmények

- BT Személy elleni bűncselekmények
- NT Emberrablás
Kényszerítés
Lelkiismereti és vallásszabadság megsértése

Szabadságvesztés

- BT Főbüntetések
- NT Életfogytig tartó szabadságvesztés
Határozott ideig tartó szabadságvesztés
- RT Büntetés-végrehajtási intézet

Számítógépes csalás

- BT Gazdasági bűncselekmények
- RT Adatvédelem
Cracker

Szándékosság

- BT Bűnösség
- NT Egyenes szándék
Eshetőleges szándék

Szembesítés

- BT Bizonyítási eljárások

Személy elleni bűncselekmények

- BT Bűncselekmények
- NT Emberi méltóság elleni bűncselekmények
 - Élet elleni bűncselekmények
 - Szabadság elleni bűncselekmények
 - Testi épség elleni bűncselekmények

Szemérem sértés

- BT Nemi erkölcs elleni bűncselekmények

Szemle

- SN *olyan bizonyítási eljárás, amelyből sikere esetén a bizonyítás eszköze, abból pedig a bizonyíték származhat*
- BT Bizonyítási eljárások

Szervezett bűnözés

- BT Bűnözés
- NT Bűnszervezet
Bűnszövetség

Szervkereskedelem U **Emberi test tiltott felhasználása**

Szerzői jogok megsértése

BT Vagyon elleni bűncselekmény

RT Szerzői jogvédelem

Szerzői jogvédelem

RT Szerzői jogok megsértése

Szexuális bűncselekmények U **Nemi erkölcs elleni bűncselekmények**

Szolgálati titoksértés

BT Államigazgatás elleni bűncselekmények

RT Államtitoksértés

Tanúvallomás

BT Bizonyítási eszközök

RT Tanúvédelem

Tanúvédelem

RT Tanúvallomás

Tartás elmulasztása

SN *a tartásra kötelezett személy a tartási kötelezettség elmulasztásával a jogosultat súlyos nélkülözésnek teszi ki*

BT Ifjúság elleni bűncselekmények

RT Kiskorú veszélyeztetése

Tárgyalás

BT Eljárási cselekmények

RT Bírósági határozat

Perbeszéd

Tanúvallomás

Vádlott vallomása

Tárgyalásról való lemondás

BT Büntetőeljárás

RT Vádalku

Társadalombiztosítási csalás

BT Gazdasági bűncselekmények

RT Adócsalás

Társtettes

BT Tettesek

Terhelt

NT Elítélt

Gyanúsított

Vádlott

RT Büntetőeljárás

Terhelt vallomása

BT Bizonyítási eszközök

Terrorcselekmény

BT Közrend elleni bűncselekmények

RT Közveszély-okozás

Testi épség elleni bűncselekmények

BT Személy elleni bűncselekmények

NT Segítségnyújtás elmulasztása

Testi sértés

Testi sértés

BT Testi épség elleni bűncselekmények

Tettesek

- BT Elkövetők
- NT Közvetett tettes
- Közvetlen tettes
- Társtettes

Tiltott önkényuralmi jelképek használata

- BT Köznyugalom elleni bűncselekmények
- RT Közösség elleni izgatás
- Nemzeti jelkép megsértése

Törvényességi jogorvoslat

- BT Perorvoslatok

Transzplantáció

- RT Emberi test tiltott felhasználása

Tudatos gondatlanság

- SN *az elkövető látja előre magatartásának következményeit, de könnyelműen bízik azok elmaradásában*
- BT Gondatlanság

Tulajdon elleni bűncselekmények U **Vagyon elleni bűncselekmények**

Ügyész

- RT Ügyészség
- Védő

Ügyészség

- RT Nyomozás

Ügyész
Vádemelés
Vádirat

Ügyvéd U **Védő**

Üzletszerű kéjelgés

UF Prostitúció
BT Nemi erkölcs elleni bűncselekmények
RT Kerítés

Vagyon elleni bűncselekmények

UF Tulajdon elleni bűncselekmények
BT Bűncselekmények
NT Csalás
Hűtlen kezelés
Lopás
Orgazdaság
Rablás
Rongálás
Sikkasztás
Szerzői jogok megsértése
Vásárlók megkárosítása
Zsarolás

Vagyoni büntetés U **Pénzbüntetés**

Vádalku

SN *a büntetőeljárás során az ügyész és a gyanúsított közti megállapodás, amely a bűnösség beismerésével az enyhébb büntetés kiszabása érdekében történik*
RT Tárgyalásról való lemondás

Vádemelés

- BT Eljárási cselekmények
- RT Ügyészség
- Vádirat

Vádirat

- RT Ügyészség
- Vádemelés

Vádlott

- SN *az elkövető megnevezése a büntetőeljárás bírósági szakaszában*
- BT Terhelt

Vádlott vallomása

- RT Tárgyalás

Vám és Pénzügyőrség

- RT Nyomozás

Vásárlók megkárosítása

- BT Vagyon elleni bűncselekmény
- RT Fogyasztóvédelem

Veszélyes hulladék jogellenes elhelyezése

- BT Közegészség elleni bűncselekmények
- RT Környeztkárosítás

Vesztegetés

- BT Közélet tisztasága elleni bűncselekmények
- RT Befolyással való visszaélés

Védő

- UF Ügyvéd
- RT Büntetőeljárás

Végrehajtás

- SN *a büntetőjogi szankciók, az eljárásjogi kényszerintézkedések, valamint más jog- és szabadságkorlátozással járó intézkedések végrehajtása*
- BT Eljárási cselekmények

Végszükség

- SN *rendkívüli helyzet esetén az adott cselekmény nem büntethető, mert az elkövető a vészhelyzet elhárítása, enyhítése érdekében követi el az egyébként jogellenes cselekményt*
- BT Büntethetőséget kizáró okok

Végzés

- BT Bírósági határozat

Vérfertőzés

- BT Nemi erkölcs elleni bűncselekmények
- RT Erőszakos közöszlés
Megrontás

Vétség

- SN *minden, a büntett körébe nem tartozó cselekmény*
- RT Bűncselekmény

Viktimológia

- UF Áldozattan
- RT Kriminológia

Visszaeső bűnözés

BT Bűnözés

Visszaélés kábítószerrel

UF Kábítószer-kereskedelem

BT Közegészség elleni bűncselekmények

Visszaélés orvos-biológiai eszközökkel

BT Bűncselekmények

NT Emberi test tiltott felhasználása

Génállomány megváltoztatása

Visszaélés személyes adattal

BT Emberi méltóság elleni bűncselekmények

Vizsgálati fogság U **Előzetes letartóztatás**

Zászlóégetés U **Nemzeti jelkép megsértése**

Zsarolás

BT Vagyron elleni bűncselekmények

RT Fenyegetés

Zsebtolvajlás U **Lopás**

III. HIERARCHIKUS RÉSZ

ADATVÉDELEM

ADÓCSALÁS

ALKOTMÁNYOS REND ELLENI SZERVEZKEDÉS

ALKOTMÁNYOS REND ERŐSZAKOS MEGVÁLTOZTATÁSA

ANYAGI BÜNTETŐJOG

APARTHEID

ÁLLAM ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK

..... ALKOTMÁNYOS REND ELLENI SZERVEZKEDÉS

..... ALKOTMÁNYOS REND ERŐSZAKOS MEGVÁLTOZTATÁSA

..... HAZAÁRULÁS

..... HŰTLENSÉG

..... KÉMKEDEÉS

..... MERÉNYLET

ÁLLAMIGAZGATÁS ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK

..... ÁLLAMTITOKSÉRTÉS

..... HIVATALI BŰNCSELEKMÉNYEK

..... BÁNTALMAZÁS HIVATALOS ELJÁRÁSBAN

..... HIVATALI VISSZAÉLÉS

..... KÉNYSZERVALLATÁS

..... HIVATALOS SZEMÉLY ELLENI BŰNCSELEKMÉNY

..... RENDÉSZETI BŰNCSELEKMÉNYEK

..... EGYESÜLÉSI JOGGAL VALÓ VISSZAÉLÉS

..... MŰEMLÉKRONGÁLÁS

..... SZOLGÁLATI TITOKSÉRTÉS

ÁLLAMTITOKSÉRTÉS

ÁLLATKÍNZÁS

ÁRDRÁGÍTÁS

BANKKÁRTYA HAMISÍTÁS

BÁNTALMAZÁS HIVATALOS ELJÁRÁSBAN

BECSÜLETSÉRTÉS

BEFEJEZETT BŰNCSELEKMÉNY

BEFOLYÁSSAL VALÓ VISSZAÉLÉS

BÉKE ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK

..... APARTHEID

..... HÁBORÚS USZÍTÁS

..... NÉPIRTÁS

BÍRÓSÁGI HATÁROZAT

..... ÍTÉLET

..... VÉGZÉS

BIZONYÍTÁSI ELJÁRÁSOK

..... FELISMERÉSRE VALÓ BEMUTATÁS

..... SZEMBESÍTÉS

..... SZEMLE

BIZONYÍTÁSI ESZKÖZÖK

..... OKIRAT
 TANÚVALLOMÁS
 TERHELT VALLOMÁSA
 BIZONYÍTÁSI RENDSZER
 BIZONYÍTÁSI ELJÁRÁSOK
 FELISMERÉSRE VALÓ BEMUTATÁS
 SZEMBESÍTÉS
 SZEMLE
 BIZONYÍTÁSI ESZKÖZÖK
 OKIRAT
 TANÚVALLOMÁS
 TERHELT VALLOMÁSA
 BÖRTÖN
 BÖRTÖNREFORM
 BŰNCSELEKMÉNY ALANYAI
 ELKÖVETŐK
 RÉSZESEK
 BŰNSEGÉD
 FELBUJTÓ
 TETTESEK
 KÖZVETETT TETTES
 KÖZVETLEN TETTES
 TÁRSTETTES
 SÉRTETT
 BŰNCSELEKMÉNY STÁDIUMAI
 BEFEJEZETT BŰNCSELEKMÉNY
 ELŐKÉSZÜLET
 KÍSÉRLET
 BŰNCSELEKMÉNYEK
 ÁLLAM ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 ALKOTMÁNYOS REND ELLENI SZERVEZKEDÉS
 ALKOTMÁNYOS REND ERŐSZAKOS MEGVÁLTOZTATÁSA
 HAZAÁRULÁS
 HŰTLENSÉG
 KÉMKEDEÉS
 MERÉNYLET
 ÁLLAMIGAZGATÁS ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 ÁLLAMTITOKSÉRTÉS
 HIVATALI BŰNCSELEKMÉNYEK
 BÁNTALMAZÁS HIVATALOS ELJÁRÁSBAN
 HIVATALI VISSZAÉLÉS
 KÉNYSZERVALLATÁS
 HIVATALOS SZEMÉLY ELLENI BŰNCSELEKMÉNY
 RENDÉSZETI BŰNCSELEKMÉNYEK
 EGYESÜLÉSI JOGGAL VALÓ VISSZAÉLÉS
 MŰEMLÉKTRONGÁLÁS
 SZOLGÁLATI TITOKSÉRTÉS
 CSALÁD ELLENI BŰNCSELEKMÉNY

..... EMBERISÉG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 BÉKE ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 APARTHEID
 HÁBORÚS USZÍTÁS
 NÉPIRTÁS
 HÁBORÚS BŰNCSELEKMÉNYEK
 HÁBORÚS USZÍTÁS
 POLGÁRI LAKOSSÁG ELLENI ERŐSZAK
 GAZDASÁGI BŰNCSELEKMÉNYEK
 ADÓCSALÁS
 ÁRDRÁGÍTÁS
 BANKKÁRTYA HAMISÍTÁS
 CSEMPÉSZET
 CSÓD BŰNTETT
 DEVIZA BŰNCSELEKMÉNY
 JÖVEDÉKI ORGAZDASÁG
 PÉNZHAMISÍTÁS
 PÉNZMOSÁS
 PIRAMISJÁTÉK SZERVEZÉSE
 ROSSZ MINŐSÉGŰ TERMÉK FORGALOMBA HOZATALA
 SZÁMÍTÓGÉPES CSALÁS
 TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI CSALÁS
 HÁZASSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 KETTŐS HÁZASSÁG
 IFJÚSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 KISKORÚ VESZÉLYEZTETÉSE
 TARTÁS ELMULASZTÁSA
 IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁS ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 BŰNPÁRTOLÁS
 HAMIS TANÚZÁS
 HAMIS VÁD
 HATÓSÁG FÉLREVEZETÉSE
 KÖZÉLET TISZTASÁGA ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 BEFOLYÁSSAL VALÓ VISSZAÉLÉS
 VESZTEGETÉS
 KÖZLEKEDÉSI BŰNCSELEKMÉNYEK
 CSERBENHAGYÁS
 KÖZÚTI BALESET OKOZÁSA
 KÖZÚTI VESZÉLYEZTETÉS
 KÖZREND ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 KÖZBIZALOM ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 KÖZOKIRAT-HAMISÍTÁS
 MAGÁNOKIRAT-HAMISÍTÁS
 KÖZBIZTONSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 ÁLLATKÍNZÁS
 FEGYVERCSEMPÉSZET
 KÖZVESZÉLY OKOZÁS
 TERRORCSELEKMÉNY

..... KÖZEGÉSZSÉG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 KÖRNYEZETKÁROSÍTÁS
 KURUZSLÁS
 VESZÉLYES HULLADÉK JOGELLENES ELHELYEZÉSE
 VISSZAÉLÉS KÁBÍTÓSZERREL
 KÖZNYUGALOM ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 GARÁZDASÁG
 KÖZÖSSÉG ELLENI IZGATÁS
 KÖZSZEMÉREMSÉRTÉS
 NEMZETI JELKÉP MEGSÉRTÉSE
 ÖNBÍRÁSKODÁS
 TILTOTT ÖNKÉNYURALMI JELKÉPEK HASZNÁLATA
 NEMI ERKÖLCS ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 ERŐSZAKOS KÖZÖSÜLÉS
 KERÍTÉS
 KITARTOTTSÁG
 MEGRONTÁS
 SZEMÉREMSÉRTÉS
 ÜZLETSZERŰ KÉJELGÉS
 VÉRFEJTŐZÉS
 SZEMÉLY ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 ÉLET ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 EMBERÖLÉS
 CSECSEMŐGYILKOSSÁG
 ÖNGYILKOSSÁGBAN VALÓ KÖZREMŰKÖDÉS
 EMBERI MÉLTÓSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 BECSÜLETSÉRTÉS
 KEGYELETSÉRTÉS
 RÁGALMAZÁS
 VISSZAÉLÉS SZEMÉLYES ADATTAL
 SZABADSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 EMBERRABLÁS
 KÉNYSZERÍTÉS
 LELKIISMERETI ÉS VALLÁSSZABADSÁG MEGSÉRTÉSE
 TESTI ÉPSÉG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 SEGÍTSÉGNYÚJTÁS ELMULASZTÁSA
 TESTI SÉRTÉS
 VAGYON ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 CSALÁS
 HÜTTLEN KEZELÉS
 LOPÁS
 ORGAZDASÁG
 RABLÁS
 RONGÁLÁS
 SIKKASZTÁS
 SZERZŐI JOGOK MEGSÉRTÉSE
 VÁSÁRLÓK MEGKÁROSÍTÁSA
 ZSAROLÁS

..... VISSZAÉLÉS ORVOS-BIOLÓGIAI ESZKÖZÖKKEL
 EMBERI TEST TILTOTT FELHASZNÁLÁSA
 GÉNÁLLOMÁNY MEGVÁLTOZTATÁSA
BÜNÖSSÉG
 GONDATLANSÁG
 HANYAG GONDATLANSÁG
 TUDATOS GONDATLANSÁG
 SZÁNDÉKOSSÁG
 EGYENES SZÁNDÉK
 ESHETŐLEGES SZÁNDÉK
BÜNÖZÉS
 FIATALKORÚ BÜNÖZÉS
 REJTETT BÜNÖZÉS
 SZERVEZETT BÜNÖZÉS
 BÜNSZERVEZET
 BÜNSZÖVETSÉG
 VISSZAESŐ BÜNÖZÉS
BÜNPÁRTOLÁS
BÜNSEGÉD
BÜNSZERVEZET
BÜNSZÖVETSÉG
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
 BÖRTÖN
 FEGYHÁZ
 FOGHÁZ
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI JOG
BÜNTETÉSEK
 FŐBÜNTETÉSEK
 KÖZÉRDEKŰ MUNKA
 PÉNZBÜNTETÉS
 SZABADSÁGVESZTÉS
 ÉLETFOGYTIG TARTÓ SZABADSÁGVESZTÉS
 HATÁROZOTT IDEIG TARTÓ SZABADSÁGVESZTÉS
 MELLÉKBÜNTETÉSEK
 FOGLALKOZÁSTÓL VALÓ ELTILTÁS
 JÁRMŰVEZETÉSTŐL VALÓ ELTILTÁS
 KITILTÁS
 KIUTASÍTÁS
 KÖZÜGYEKTŐL VALÓ ELTILTÁS
 PÉNZMELLÉKBÜNTETÉS
BÜNTETHETŐSÉG AKADÁLYAI
 BÜNTETHETŐSÉGET KIZÁRÓ OKOK
 GYERMEKKOR
 KÉNYSZER
 KÓROS ELMEÁLLAPOT
 VÉGSZÜKSÉG
 BÜNTETHETŐSÉGET MEGSZÜNTETŐ OKOK
 ELÉVÜLÉS

- KEGYELEM
- EGYÉNI KEGYELEM
- KÖZKEGYELEM
- BÜNTETHETŐSÉGET KIZÁRÓ OKOK
- GYERMEKKOR
- KÉNYSZER
- KÓROS ELMEÁLLAPOT
- VÉGSZÜKSÉG
- BÜNTETHETŐSÉGET MEGSZÜNTETŐ OKOK
- ELÉVÜLÉS
- KEGYELEM
- EGYÉNI KEGYELEM
- KÖZKEGYELEM
- BÜNTETŐ TÖRVÉNYKÖNYV
- BÜNTETŐELJÁRÁS
- FIATALKORÚAK ELLENI ELJÁRÁS
- MAGÁNVÁDAS ELJÁRÁS
- TÁRGYALÁSRÓL VALÓ LEMONDÁS
- BÜNTETŐELJÁRÁSI JOG
- BÜNTETŐELJÁRÁS
- FIATALKORÚAK ELLENI BÜNTETŐELJÁRÁS
- MAGÁNVÁDAS ELJÁRÁS
- TÁRGYALÁSRÓL VALÓ LEMONDÁS
- BÜNTETŐELJÁRÁSI KÉNYSZERINTÉZKEDÉSEK
- ELŐZETES LETARTÓZTATÁS
- HÁZI ŐRIZET
- HÁZKUTATÁS
- LAKHELYELHAGYÁSI TILALOM
- LEFOGLALÁS
- ÓVADÉK
- ŐRIZETBE VÉTEL
- BÜNTETŐ TÖRVÉNYKÖNYV
- BÜNTETŐJOG
- BÜNTETŐJOGI JOGKÖVETKEZMÉNY
- BÜNTETÉSEK
- FŐBÜNTETÉSEK
- KÖZÉRDEKŰ MUNKA
- PÉNZBÜNTETÉS
- SZABADSÁGVESZTÉS
- ÉLETFOGYTIG TARTÓ SZABADSÁGVESZTÉS
- HATÁROZOTT IDEIG TARTÓ SZABADSÁGVESZTÉS
- MELLÉKBÜNTETÉSEK
- FOGLALKOZÁSTÓL VALÓ ELTILTÁS
- JÁRMŰVEZETÉSTŐL VALÓ ELTILTÁS
- KITILTÁS
- KIUTASÍTÁS
- KÖZÜGYEKTŐL VALÓ ELTILTÁS
- PÉNZMELLÉKBÜNTETÉS

..... INTÉZKEDÉSEK
 ELKOBZÁS
 FIATALKORÚAK JAVÍTÓINTÉZETI NEVELÉSE
 KÉNYSZERGYÓGYKEZELÉS
 MEGROVÁS
 PÁRTFOGÓ FELÜGYELET
 PRÓBÁRA BOCSÁTÁS
 BŰNTETT
 BŰNÜGYI TUDOMÁNYOK
 CRACKER
 CSALÁD ELLENI BŰNCSELEKMÉNY
 CSALÁS
 CSECSEMŐGYILKOSSÁG
 CSEMPÉSZET
 CSERBENHAGYÁS
 CSŐD BŰNTETT
 DEVIZA BŰNCSELEKMÉNY
 DISZKRIMINÁCIÓ
 EGYENES SZÁNDÉK
 EGYÉNI KEGYELEM
 ESHETŐLEGES SZÁNDÉK
 EGYESÜLÉSI JOGGAL VALÓ VISSZAÉLÉS
 ELÉVÜLÉS
 ELÍTÉLT
 ELJÁRÁSI CSELEKMÉNYEK
 BŰNTETŐELJÁRÁSI KÉNYSZERINTÉZKEDÉSEK
 ELŐZETES LETARTÓZTATÁS
 HÁZI ŐRIZET
 HÁZKUTATÁS
 LAKHELYELHAGYÁSI TILALOM
 LEFOGLALÁS
 ÓVADÉK
 ŐRIZETBE VÉTEL
 FELJELENTÉS
 JOGORVOSLATOK
 ELLENVETÉS
 FELLEBBEZÉS
 PANASZ
 PERORVOSLATOK
 FELÜLVIZSGÁLAT
 JOGEGYSÉGI ELJÁRÁS
 PERÚJÍTÁS
 TÖRVÉNYESSÉGI JOGORVOSLAT
 NYOMOZÁS
 TÁRGYALÁS
 VÁDEMELEÉS
 VÉGREHAJTÁS
 ELKOBZÁS

ELKÖVETŐK
..... RÉSZESEK
..... BŰNSEGÉD
..... FELBUJTÓ
..... TETTESEK
..... KÖZVETETT TETTES
..... KÖZVETLEN TETTES
..... TÁRSTETTES
ELLENVETÉS
ELŐKÉSZÜLET
ELŐZETES LETARTÓZTATÁS
EMBERI MÉLTÓSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
..... BECSÜLETSÉRTÉS
..... KEGYELETSÉRTÉS
..... RÁGALMAZÁS
..... VISSZAÉLÉS SZEMÉLYES ADATTAL
EMBERI TEST TILTOTT FELHASZNÁLÁSA
EMBERISÉG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
..... BÉKE ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
..... APARTHEID
..... HÁBORÚS USZÍTÁS
..... NÉPIRTÁS
..... HÁBORÚS BŰNCSELEKMÉNYEK
..... HARCTÉRI FOSZTOGATÁS
..... POLGÁRI LAKOSSÁG ELLENI ERŐSZAK
EMBERÖLÉS
..... CSECSEMŐGYILKOSSÁG
EMBERRABLÁS
ERŐSZAKOS KÖZÖSÜLÉS
EVSZ
ÉLET ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
..... EMBERÖLÉS
..... CSECSEMŐGYILKOSSÁG
..... ÖNGYILKOSSÁGBAN VALÓ KÖZREMŰKÖDÉS
ÉLETFOGYTIG TARTÓ SZABADSÁGVESZTÉS
FAJI MEGKÜLÖNBÖZTETÉS TILALMA
FEGYHÁZ
FEGYVERCSEMPÉSZET
FELBUJTÓ
FELISMERÉSRE VALÓ BEMUTATÁS
FELJELENTÉS
FELLEBBEZÉS
FELÜLVIZSGÁLAT
FENYEGETÉS
FIATALKORÚ BŰNÖZÉS
FIATALKORÚAK ELLENI BÜNTETŐELJÁRÁS
FIATALKORÚAK JAVÍTÓINTÉZETI NEVELÉSE
FOGHÁZ

FOGLALKOZÁSTÓL VALÓ ELTILTÁS
 FOGYASZTÓVÉDELEM
 FŐBÜNTETÉSEK
 KÖZÉRDEKŰ MUNKA
 PÉNZBÜNTETÉS
 SZABADSÁGVESZTÉS
 ÉLETFOGYTIG TARTÓ SZABADSÁGVESZTÉS
 HATÁROZOTT IDEIG TARTÓ SZABADSÁGVESZTÉS
 GARÁZDASÁG
 GAZDASÁGI BŰNCSELEKMÉNYEK
 ADÓCSALÁS
 ÁRDRÁGÍTÁS
 BANKKÁRTYA HAMISÍTÁS
 CSEMPÉSZET
 CSÓD BŰNTETT
 DEVIZA BŰNCSELEKMÉNY
 JÖVEDÉKI ORGAZDASÁG
 PÉNZHAMISÍTÁS
 PÉNZMOSÁS
 PIRAMISJÁTÉK SZERVEZÉSE
 ROSSZ MINŐSÉGŰ TERMÉK FORGALOMBA HOZATALA
 SZÁMÍTÓGÉPES CSALÁS
 TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI CSALÁS
 GÉNÁLLOMÁNY MEGVÁLTOZTATÁSA
 GONDATLANSÁG
 HANYAG GONDATLANSÁG
 TUDATOS GONDATLANSÁG
 GYANÚSÍTOTT
 GYERMEKKOR
 HAMIS TANÚZÁS
 HAMIS VÁD
 HANYAG GONDATLANSÁG
 HARCTÉRI FOSZTOGATÁS
 HATÁROZOTT IDEIG TARTÓ SZABADSÁGVESZTÉS
 HATÓSÁG FÉLREVEZETÉSE
 HAZAÁRULÁS
 HÁBORÚS BŰNCSELEKMÉNYEK
 HARCTÉRI FOSZTOGATÁS
 POLGÁRI LAKOSSÁG ELLENI ERŐSZAK
 HÁBORÚS USZÍTÁS
 HÁZASSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 KETTŐS HÁZASSÁG
 HÁZI ŐRIZET
 HÁZKUTATÁS
 HIVATALI BŰNCSELEKMÉNYEK
 BÁNTALMAZÁS HIVATALOS ELJÁRÁSBAN
 HIVATALI VISSZAÉLÉS
 KÉNYSZERVALLATÁS

HIVATALI VISSZAÉLÉS
HIVATALOS SZEMÉLY ELLENI BŰNCSELEKMÉNY
HŰTLEN KEZELÉS
HŰTLENSÉG
IFJÚSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
..... KISKORÚ VESZÉLYEZTETÉSE
..... TARTÁS ELMULASZTÁSA
IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁS ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
..... BŰNPÁRTOLÁS
..... HAMIS TANÚZÁS
..... HAMIS VÁD
..... HATÓSÁG FÉLREVEZETÉSE
IMEI
INTÉZKEDÉSEK
..... ELKOBZÁS
..... FIATALKORÚAK JAVÍTÓINTÉZETI NEVELÉSE
..... KÉNYSZERGYÓGYKEZELÉS
..... MEGROVÁS
..... PÁRTFOGÓ FELÜGYELET
..... PRÓBÁRA BOCSÁTÁS
ÍTÉLET
JÁRMŰVEZETÉSTŐL VALÓ ELTILTÁS
JOG
JOGEGYSÉGI ELJÁRÁS
JOGORVOSLATOK
..... ELLENVETÉS
..... FELLEBBEZÉS
..... PANASZ
..... PERORVOSLATOK
..... FELÜLVIZSGÁLAT
..... JOGEGYSÉGI ELJÁRÁS
..... PERÚJÍTÁS
..... TÖRVÉNYESSÉGI JOGORVOSLAT
JOGTUDOMÁNY
JÖVEDÉKI ORGAZDASÁG
KEGYELEM
..... EGYÉNI KEGYELEM
..... KÖZKEGYELEM
KEGYELETSÉRTÉS
KERÍTÉS
KETTŐS HÁZASSÁG
KÉMKEDÉS
KÉNYSZER
KÉNYSZERGYÓGYKEZELÉS
KÉNYSZERÍTÉS
KÉNYSZERVALLATÁS
KÍSÉRLET
KISKORÚ VESZÉLYEZTETÉSE

KITARTOTTSÁG
 KITILTÁS
 KIUTASÍTÁS
 KÓROS ELMEÁLLAPOT
 KÖRNYEZETKÁROSÍTÁS
 KÖRNYEZETVÉDELEM
 KÖZBIZALOM ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 KÖZOKIRAT-HAMISÍTÁS
 MAGÁNOKIRAT-HAMISÍTÁS
 KÖZBIZTONSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 ÁLLATKÍNZÁS
 FEGYVERCSEMPÉSZET
 KÖZVESZÉLY OKOZÁS
 TERRORCSELEKMÉNY
 KÖZEGÉSZSÉG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 KÖRNYEZETKÁROSÍTÁS
 KURUZSLÁS
 VESZÉLYES HULLADÉK JOGELLENES ELHELYEZÉSE
 VISSZAÉLÉS KÁBÍTÓSZERREL
 KÖZÉLET TISZTASÁGA ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 BEFOLYÁSSAL VALÓ VISSZAÉLÉS
 VESZTEGETÉS
 KÖZÉRDEKŰ MUNKA
 KÖZKEGYELEM
 KÖZLEKEDÉSI BŰNCSELEKMÉNYEK
 CSERBENHAGYÁS
 KÖZÚTI BALESET OKOZÁSA
 KÖZÚTI VESZÉLYEZTETÉS
 KÖZNYUGALOM ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 GARÁZDASÁG
 KÖZÖSSÉG ELLENI IZGATÁS
 KÖZSZEMÉREMSÉRTÉS
 NEMZETI JELKÉP MEGSÉRTÉSE
 ÖNBÍRÁSKODÁS
 TILTOTT ÖNKÉNYURALMI JELKÉPEK HASZNÁLATA
 KÖZOKIRAT-HAMISÍTÁS
 KÖZÖSSÉG ELLENI IZGATÁS
 KÖZREND ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 KÖZBIZALOM ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 KÖZOKIRAT-HAMISÍTÁS
 MAGÁNOKIRAT-HAMISÍTÁS
 KÖZBIZTONSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 ÁLLATKÍNZÁS
 FEGYVERCSEMPÉSZET
 KÖZVESZÉLY OKOZÁS
 TERRORCSELEKMÉNY
 KÖZEGÉSZSÉG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 KÖRNYEZETKÁROSÍTÁS

..... KURUZSLÁS
..... VESZÉLYES HULLADÉK JOGELLENES ELHELYEZÉSE
..... VISSZAÉLÉS KÁBÍTÓSZERREL
..... KÖZNYUGALOM ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
..... GARÁZDASÁG
..... KÖZÖSSÉG ELLENI IZGATÁS
..... KÖZSZEMÉREMSÉRTÉS
..... NEMZETI JELKÉP MEGSÉRTÉSE
..... ÖNBÍRÁSKODÁS
..... TILTOTT ÖNKÉNYURALMI JELKÉPEK HASZNÁLATA
KÖZSZEMÉREMSÉRTÉS
KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK
KÖZÚTI BALESET OKOZÁSA
KÖZÚTI VESZÉLYEZTETÉS
KÖZÜGYEKTŐL VALÓ ELTILTÁS
KÖZVESZÉLY OKOZÁS
KÖZVETETT TETTES
KÖZVETLEN TETTES
KRIMINALISZTIKA
KRIMINOLÓGIA
KURUZSLÁS
LAKHELYELHAGYÁSI TILALOM
LEFOGLALÁS
LELKIISMERETI ÉS VALLÁSSZABADSÁG MEGSÉRTÉSE
LOPÁS
MAGÁNOKIRAT-HAMISÍTÁS
MAGÁNVÁDAS ELJÁRÁS
MAGÁNVÁDLÓ
MEGRONTÁS
MEGROVÁS
MELLÉKBÜNTETÉSEK
..... FOGLALKOZÁSTÓL VALÓ ELTILTÁS
..... JÁRMŰVEZETÉSTŐL VALÓ ELTILTÁS
..... KITILTÁS
..... KIUTASÍTÁS
..... KÖZÜGYEKTŐL VALÓ ELTILTÁS
..... PÉNZMELLÉKBÜNTETÉS
MERÉNYLET
MŰEMLÉKRONGÁLÁS
NEMI ERKÖLC S ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
..... ERŐSZAKOS KÖZÖSÜLÉS
..... KERÍTÉS
..... KITARTOTTSÁG
..... MEGRONTÁS
..... SZEMÉREMSÉRTÉS
..... ÜZLETSZERŰ KÉJELGÉS
..... VÉRFERTŐZÉS
NEMZETI JELKÉP MEGSÉRTÉSE

NEW YORK-I EGYEZMÉNY
NÉPIRTÁS
NYOMOZÁS
OKIRAT
ORGAZDASÁG
ORSZÁGGYŰLÉS
ÓVADÉK
ÖNBÍRÁSKODÁS
ÖNGYILKOSSÁGBAN VALÓ KÖZREMŰKÖDÉS
ŐRIZETBE VÉTEL
PANASZ
PÁRTFOGÓ FELÜGYELET
PERBESZÉD
PERORVOSLATOK
..... FELÜLVIZSGÁLAT
..... JOGEGYSÉGI ELJÁRÁS
..... PERÚJÍTÁS
..... TÖRVÉNYESSÉGI JOGORVOSLAT
PERÚJÍTÁS
PÉNZBŰNTETÉS
PÉNZHAMISÍTÁS
PÉNZMELLÉKBŰNTETÉS
PÉNZMOSÁS
PIRAMISJÁTÉK SZERVEZÉSE
POLGÁRI LAKOSSÁG ELLENI ERŐSZAK
PRÓBÁRA BOCSÁTÁS
RABLÁS
RÁGALMAZÁS
REJTETT BŰNÖZÉS
RENDÉSZETI BŰNCSELEKMÉNYEK
..... EGYESÜLÉSI JOGGAL VALÓ VISSZAÉLÉS
..... MŰEMLEKRONGÁLÁS
RENDŐRSÉG
RÉSZESEK
..... BŰNSEGÉD
..... FELBUJTÓ
RONGÁLÁS
ROSSZ MINŐSÉGŰ TERMÉK FORGALOMBA HOZATALA
SEGÍTSÉGNYÚJTÁS ELMULASZTÁSA
SÉRTETT
SIKKASZTÁS
SZABADSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
..... EMBERRABLÁS
..... KÉNYSZERÍTÉS
..... LELKIISMERETI ÉS VALLÁSSZABADSÁG MEGSÉRTÉSE
SZABADSÁGVESZTÉS
..... ÉLETFOGYTIG TARTÓ SZABADSÁGVESZTÉS
..... HATÁROZOTT IDEIG TARTÓ SZABADSÁGVESZTÉS

SZÁMÍTÓGÉPES CSALÁS
 SZÁNDÉKOSSÁG
 EGYENES SZÁNDÉK
 ESHETŐLEGES SZÁNDÉK
 SZEMBESÍTÉS
 SZEMÉLY ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 ÉLET ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 EMBERÖLÉS
 CSECSEMŐGYILKOSSÁG
 ÖNGYILKOSSÁGBAN VALÓ KÖZREMŰKÖDÉS
 EMBERI MÉLTÓSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 BECSÜLETSÉRTÉS
 KEGYELETSÉRTÉS
 RÁGALMAZÁS
 VISSZAÉLÉS SZEMÉLYES ADATTAL
 SZABADSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 EMBERRABLÁS
 KÉNYSZERÍTÉS
 LELKIISMERETI ÉS VALLÁSSZABADSÁG MEGSÉRTÉSE
 TESTI ÉPSÉG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 SEGÍTSÉGNYÚJTÁS ELMULASZTÁSA
 TESTI SÉRTÉS
 SZEMÉREMSÉRTÉS
 SZEMLE
 SZERVEZETT BŰNÖZÉS
 BŰNSZERVEZET
 BŰNSZÖVETSÉG
 SZERZŐI JOGOK MEGSÉRTÉSE
 SZERZŐI JOGVÉDELEM
 SZOLGÁLATI TITOKSÉRTÉS
 TANÚVALLOMÁS
 TANÚVÉDELEM
 TARTÁS ELMULASZTÁSA
 TÁRGYALÁS
 TÁRGYALÁSRÓL VALÓ LEMONDÁS
 TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI CSALÁS
 TÁRSTETTES
 TERHELT
 ELÍTÉLT
 GYANÚSÍTOTT
 VÁDLOTT
 TERHELT VALLOMÁSA
 TERRORCSELEKMÉNY
 TESTI ÉPSÉG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
 SEGÍTSÉGNYÚJTÁS ELMULASZTÁSA
 TESTI SÉRTÉS
 TESTI SÉRTÉS
 TETTESEK

..... KÖZVETETT TETTES
..... KÖZVETLEN TETTES
..... TÁRSTETTES
TILTOTT ÖNKÉNYURALMI JELKÉPEK HASZNÁLATA
TÖRVÉNYESSÉGI JOGORVOSLAT
TRANSZPLANTÁCIÓ
TUDATOS GONDATLANSÁG
ÜGYÉSZ
ÜGYÉSZSÉG
ÜZLETSZERŰ KÉJELGÉS
VAGYON ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
..... CSALÁS
..... HŰTLEN KEZELÉS
..... LOPÁS
..... ORGAZDASÁG
..... RABLÁS
..... RONGÁLÁS
..... SIKKASZTÁS
..... SZERZŐI JOGOK MEGSÉRTÉSE
..... VÁSÁRLÓK MEGKÁROSÍTÁSA
..... ZSAROLÁS
VÁDALKU
VÁDEMELEÉS
VÁDIRAT
VÁDLOTT
VÁDLOTT VALLOMÁSA
VÁM ÉS PÉNZÜGYŐRSÉG
VÁSÁRLÓK MEGKÁROSÍTÁSA
VESZÉLYES HULLADÉK JOGELLENES ELHELYEZÉSE
VESZTEGETÉS
VÉDŐ
VÉGREHAJTÁS
VÉGSZÜKSÉG
VÉGSZÉS
VÉRFEFTŐZÉS
VÉTSÉG
VIKTIMOLÓGIA
VISSZAESŐ BŰNÖZÉS
VISSZAÉLÉS KÁBÍTÓSZERREL
VISSZAÉLÉS ORVOS-BIOLÓGIAI ESZKÖZÖKKEL
..... EMBERI TEST TILTOTT FELHASZNÁLÁSA
..... GÉNÁLLOMÁNY MEGVÁLTOZTATÁSA
VISSZAÉLÉS SZEMÉLYES ADATTAL
ZSAROLÁS

NEMI ERKÖLCS ELLENI
RENDÉSZETI
SZABADSÁG ELLENI
SZEMÉLY ELLENI
TESTI ÉPSÉG ELLENI
VAGYON ELLENI

FIATALKORÚ
REJTETT
SZERVEZETT
VISSZAESŐ

FIATALKORÚAK ELLENI

ANYAGI

SZÁMÍTÓGÉPES
TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI

ELJÁRÁSI

NEW YORK-I

VESZÉLYES HULLADÉK JOGELLENES

JOEGYSÉGI
MAGÁNVÁDAS
BÁNTALMAZÁS HIVATALOS
BÜNTETŐ

BIZONYÍTÁSI

BŰNCSELEKMÉNYEK
BŰNCSELEKMÉNYEK
BŰNCSELEKMÉNYEK
BŰNCSELEKMÉNYEK
BŰNCSELEKMÉNYEK
BŰNCSELEKMÉNYEK
BŰNÖSSÉG
BŰNÖZÉS
BŰNÖZÉS
BŰNÖZÉS
BŰNÖZÉS
BŰNÖZÉS
BŰNPÁRTOLÁS
BŰNSEGÉD
BŰNSZERVEZET
BŰNSZÖVETSÉG
BÜNTETÉS VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
BÜNTETÉS VÉGREHAJTÁSI JOG
BÜNTETÉSEK
BÜNTETHETŐSÉG AKADÁLYAI
BÜNTETHETŐSÉGET KIZÁRÓ OKOK
BÜNTETHETŐSÉGET MEGSZÜNTETŐ OKOK
BÜNTETŐ TÖRVÉNYKÖNYV
BÜNTETŐELJÁRÁS
BÜNTETŐELJÁRÁS
BÜNTETŐELJÁRÁSI JOG
BÜNTETŐELJÁRÁSI KÉNYSZERINTÉZKEDÉSEK
BÜNTETŐJOG
BÜNTETŐJOG
BÜNTETŐJOGI JOGKÖVETKEZMÉNY
BÜNTETT
BŰNÜGYI TUDOMÁNYOK
CRACKER
CSALÁD ELLENI BŰNCSELEKMÉNY
CSALÁS
CSALÁS
CSALÁS
CSECSEMŐGYILKOSSÁG
CSELEKMÉNYEK
CSEMPÉSZET
CSERBENHAGYÁS
CSŐDBÜNTETT
DEVIZA BŰNCSELEKMÉNY
DISZKRIMINÁCIÓ
EGYENES SZÁNDÉK
EGYESÜLÉSI JOGGAL VALÓ VISSZAÉLÉS
EGYEZMÉNY
EGYÉNI KEGYELEM
ELÉVÜLÉS
ELHELYEZÉSE
ELÍTÉLT
ELJÁRÁS
ELJÁRÁS
ELJÁRÁSBAN
ELJÁRÁSI JOG
ELJÁRÁSI CSELEKMÉNYEK
ELJÁRÁSOK
ELKOBZÁS

KÓROS
SEGÍTSÉGNYÚJTÁS
TARTÁS
KÖZTÁRSASÁGI

FOGLALKOZÁSTÓL VALÓ
JÁRMŰVEZETÉSTŐL VALÓ
KÖZÜGYEKTŐL VALÓ

NEMI
POLGÁRI LAKOSSÁG ELLENI

ALKOTMÁNYOS REND

BIZONYÍTÁSI
VISSZAÉLÉS ORVOS-BIOLÓGIAI

TESTI

EMBERI TEST TILTOTT
PÁRTFOGÓ

HATÓSÁG

ROSSZ MINŐSÉGŰ TERMÉK
HARCTERI

HANYAG
TUDATOS

ELKÖVETŐK
ELLENVETÉS
ELMEÁLLAPOT
ELMULASZTÁSA
ELMULASZTÁSA
ELNÖK
ELŐKÉSZÜLET
ELŐZETES LETARTÓZTATÁS
ELTILTÁS
ELTILTÁS
ELTILTÁS
EMBERI MÉLTÓSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
EMBERI TEST TILTOTT FELHASZNÁLÁSA
EMBERISÉG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
EMBERÖLÉS
EMBERRABLÁS
ERKÖLCS ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
ERŐSZAK
ERŐSZAKOS KÖZÖSÜLÉS
ERŐSZAKOS MEGVÁLTOZTATÁSA
ESHETŐLEGES SZÁNDÉK
ESZKÖZÖK
ESZKÖZÖKKEL
EVSZ
ÉLET ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
ÉLETFOGYTIG TARTÓ SZABADSÁGVESZTÉS
ÉPSÉG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
FAJI MEGKÜLÖNBÖZTETÉS TILALMA
FEGYHÁZ
FEGYVERCSEMPÉSZET
FELBÚJTÓ
FELISMERÉSRE VALÓ BEMUTATÁS
FELJELENTÉS
FELLEBBEZÉS
FELHASZNÁLÁSA
FELÜGYELET
FELÜLVIZSGÁLAT
FENYEGETÉS
FÉLREVEZETÉSE
FIATALKORÚ BŰNÖZÉS
FIATALKORÚAK ELLENI BÜNTETŐELJÁRÁS
FIATALKORÚAK JAVÍTÓINTÉZETI NEVELÉSE
FOGHÁZ
FOGLALKOZÁSTÓL VALÓ ELTILTÁS
FOGYASZTÓVÉDELEM
FORGALOMBA HOZATALA
FOSZTOGATÁS
FŐBÜNTETÉSEK
GARÁZDASÁG
GAZDASÁGI BŰNCSELEKMÉNYEK
GÉNÁLLOMÁNY MEGVÁLTOZTATÁSA
GONDATLANSÁG
GONDATLANSÁG
GONDATLANSÁG
GYANÚSÍTOTT
GYERMEKKOR
HAMIS TANÚZÁS
HAMIS VÁD

BANKKÁRTYA
KÖZOKIRAT
MAGÁNOKIRAT

TILTOTT ÖNKÉNYURALMI JELKÉPEK
BÍRÓSÁGI

KETTŐS

BÁNTALMAZÁS

ROSSZ MINŐSÉGŰ TERMÉK FORGALOMBA
VESZÉLYES

HATÁROZOTT

BÜNTETÉS VÉGREHAJTÁSI

KÖZÖSSÉG ELLENI
FIATALKORÚAK

NEMZETI
TILTOTT ÖNKÉNYULAMI

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI
BÜNTETŐ ELJÁRÁSI

VESZÉLYES HULLADÉK
EGYESÜLÉSI
BÜNTETŐJOGI
SZERZŐI
TÖRVÉNYESSÉGI

SZERZŐI

VISSZAÉLÉS

EGYÉNI

HÜTLEN
ÜZLETSZERŰ

HAMISÍTÁS
HAMISÍTÁS
HAMISÍTÁS
HANYAG GONDATLANSÁG
HARCTÉRI FOSZTOGATÁS
HASZNÁLATA
HATÁROZAT
HATÁROZOTT IDEIG TARTÓ SZABADSÁGVESZTÉS
HATÓSÁG FÉLREVEZETÉSE
HAZAÁRULÁS
HÁBORÚS BŰNCSELEKMÉNYEK
HÁBORÚS USZÍTÁS
HÁZASSÁG
HÁZASSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
HÁZI ŐRIZET
HÁZKUTATÁS
HIVATALI BŰNCSELEKMÉNYEK
HIVATALI VISSZAÉLÉS
HIVATALOS ELJÁRÁSBAN
HIVATALOS SZEMÉLY ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
HOZATALA
HULLADÉK JOGELLENES ELHELYEZÉSE
HÜTLEN KEZELÉS
HÜTLENSÉG
IDEIG TARTÓ SZABADSÁGVESZTÉS
IFJÚSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁS ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
IMEI
INTÉZET
INTÉZKEDÉSEK
ÍTÉLET
IZGATÁS
JAVÍTÓINTÉZETI NEVELÉSE
JÁRMŰVEZETÉSTŐL VALÓ ELTILTÁS
JELKÉP MEGSÉRTÉSE
JELKÉPEK HASZNÁLATA
JOG
JOG
JOG
JOGEGYSÉGI ELJÁRÁS
JOGELLENES ELHELYEZÉSE
JOGGAL VALÓ VISSZAÉLÉS
JOGKÖVETKEZMÉNY
JOGOK MEGSÉRTÉSE
JOGORVOSLAT
JOGORVOSLATOK
JOGTUDOMÁNY
JOGVÉDELEM
JÖVEDÉKI ORGAZDASÁG
KÁBÍTÓSZERREL
KEGYELEM
KEGYELEM
KEGYELETSÉRTÉS
KERÍTÉS
KETTŐS HÁZASSÁG
KEZELÉS
KÉJELGÉS
KÉMKEDEÉS

BÜNTETŐELJÁRÁSI

KÉNYSZER
KÉNYSZERGYÓGYKEZELÉS
KÉNYSZERINTÉZKEDÉSEK
KÉNYSZERÍTÉS
KÉNYSZERVALLATÁS
KÍSÉRLET
KISKORÚ VESZÉLYEZTETÉSE

BÜNTETHETŐSÉGET

KITARTOTTSÁG
KITILTÁS
KIUTASÍTÁS
KIZÁRÓ OKOK
KÓROS ELMEÁLLAPOT
KÖRNYEZETKÁROSÍTÁS
KÖRNYEZETVÉDELEM
KÖZBIZALOM ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
KÖZBIZTONSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
KÖZEGÉSZSÉG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
KÖZÉLET TISZTASÁGA ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
KÖZÉRDEKŰ MUNKA
KÖZKEGYELEM
KÖZLEKEDÉSI BŰNCSELEKMÉNYEK
KÖZNYUGALOM ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
KÖZOKIRAT HAMISÍTÁS
KÖZÖSSÉG ELLENI IZGATÁS
KÖZÖSÜLÉS
KÖZREMŰKÖDÉS

ERŐSZAKOS
ÖNGYILKOSSÁGBAN VALÓ

KÖZREND ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
KÖZSZEMÉREMSÉRTÉS
KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK
KÖZÚTI BALESET OKOZÁSA
KÖZÚTI VESZÉLYEZTETÉS
KÖZÜGYEKTŐL VALÓ ELTILTÁS
KÖZVESZÉLY OKOZÁS
KÖZVETETTETTETTES
KÖZVETLEN TETTES
KRIMINALISZTIKA
KRIMINOLÓGIA
KURUZSLÁS

POLGÁRI

LAKHELYELHAGYÁSI TILALOM
LAKOSSÁG ELLENI ERŐSZAK
LEFOGLALÁS
LELKIISMERETI ÉS VALLÁSSZABADSÁG MEGSÉRTÉSE

TÁRGYALÁSRÓL VALÓ
ELŐZETES

LEMONDÁS
LETARTÓZTATÁS
LOPÁS

VÁSÁRLÓK
FAJI

MAGÁNOKIRAT HAMISÍTÁS
MAGÁNVÁDAS ELJÁRÁS
MAGÁNVÁDLÓ
MEGKÁROSÍTÁSA
MEGKÜLÖNBÖZTETÉS TILALMA
MEGROVÁS

LELKIISMERETI ÉS VALLÁSSZABADSÁG
NEMZETI JELKÉP
SZERZŐI JOGOK
BÜNTETHETŐSÉGET
ALKOTMÁNYOS REND ERŐSZAKOS
GÉNÁLLOMÁNY

MEGSÉRTÉSE
MEGSÉRTÉSE
MEGSÉRTÉSE
MEGSZÜNTETŐ OKOK
MEGVÁLTOZTATÁSA
MEGVÁLTOZTATÁSA
MELLÉKBÜNTETÉSEK

EMBERI
ROSSZ
KÖZÉRDEKŰ

FIATALKORÚAK JAVÍTÓINTÉZETI

BÜNTETHETŐSÉGET KIZÁRÓ
BÜNTETHETŐSÉGET MEGSZÜNTETŐ
KÖZÚTI BALESET

JÖVEDÉKI

VISSZAÉLÉS

TILTOTT
HÁZI

VÁM ÉS

ALKOTMÁNYOS
ALKOTMÁNYOS

BIZONYÍTÁSI

TESTI

BŰNCSELEKMÉNY

ÉLETFOGYTIG TARTÓ
HATÁROZOTT IDEIG TARTÓ

MERÉNYLET

MÉLTÓSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
MINŐSÉGŰ TERMÉK FORGALOMBAHOZATALA
MUNKA

MŰEMLÉKRONGÁLÁS

NEMI ERKÖLCS ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK
NEMZETI JELKÉP MEGSÉRTÉSE

NEVELÉSE

NEW YORK-I EGYEZMÉNY

NÉPIRTÁS

NYOMOZÁS

OKIRAT

OKOK

OKOK

OKOZÁSA

ORGAZDASÁG

ORGAZDASÁG

ORSZÁGGYŰLÉS

ORVOS-BIOLÓGIAI ESZKÖZÖKKEL

ÓVADÉK

ÖNBÍRÁSKODÁS

ÖNGYILKOSSÁGBAN VALÓ KÖZREMŰKÖDÉS

ÖNKÉNYURALMI JELKÉPEK HASZNÁLATA

ŐRIZET

ŐRIZETBE VÉTEL

PANASZ

PÁRTFOGÓ FELÜGYELET

PERBESZÉD

PERORVOSLATOK

PERÚJÍTÁS

PÉNZBÜNTETÉS

PÉNZHAMISÍTÁS

PÉNZMELLÉKBÜNTETÉS

PÉNZMOSÁS

PÉNZÜGYŐRSÉG

PIRAMISJÁTÉK SZERVEZÉSE

POLGÁRI LAKOSSÁG ELLENI ERŐSZAK

PRÓBÁRA BOCSÁTÁS

RABLÁS

RÁGALMAZÁS

REJTETT BŰNÖZÉS

REND ELLENI SZERVEZKEDÉS

REND ERŐSZAKOS MEGVÁLTOZTATÁSA

RENDÉSZETI BŰNCSELEKMÉNYEK

RENDŐRSÉG

RENDSZER

RÉSZESEK

RONGÁLÁS

ROSSZ MINŐSÉGŰ TERMÉK FORGALOMBAHOZATALA

SEGÍTSÉGNYÚJTÁS ELMULASZTÁSA

SÉRTETT

SÉRTÉS

SIKKASZTÁS

STÁDIUMAI

SZABADSÁG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK

SZABADSÁGVESZTÉS

SZABADSÁGVESZTÉS

SZABADSÁGVESZTÉS

EGYENES
ESHETŐLEGES

HIVATALOS
VISSZAÉLÉS

PIRAMISJÁTÉK
ALKOTMÁNYOS REND ELLENI

HAMIS

ROSSZ MINŐSÉGŰ

EMBERI

KÖZVETETT
KÖZVETLEN

FAJI MEGKÜLÖNBÖZTETÉS
LAKHELYELHAGYÁSI
EMBERI TEST

KÖZÉLET
SZOLGÁLATI

BÜNTETŐ

BŰNÜGYI
HÁBORÚS

LELKIISMERETI
TERHELT
VÁDLOTT
HAMIS

SZÁMÍTÓGÉPES CSALÁS

SZÁNDÉK

SZÁNDÉK

SZÁNDÉKOSSÁG

SZEMBESÍTÉS

SZEMÉLY ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK

SZEMÉLY ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK

SZEMÉLYES ADATTAL

SZEMÉREMSÉRTÉS

SZEMLE

SZERVEZETT BŰNÖZÉS

SZERVEZÉSE

SZERVEZKEDÉS

SZERZŐI JOGOK MEGSÉRTÉSE

SZERZŐI JOGVÉDELEM

SZOLGÁLATI TITOKSÉRTÉS

TANÚVALLOMÁS

TANÚVÉDELEM

TANÚZÁS

TARTÁS ELMULASZTÁSA

TÁRGYALÁS

TÁRGYALÁSRÓL VALÓ LEMONDÁS

TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI CSALÁS

TÁRSTETTES

TERHELT

TERHELT VALLOMÁSA

TERMÉK FORGALOMBA HOZATALA

TERRORCSELEKMÉNY

TEST TILTOTT FELHASZNÁLÁSA

TESTI ÉPSÉG ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK

TESTI SÉRTÉS

TETTES

TETTES

TETTESEK

TILALMA

TILALOM

TILTOTT FELHASZNÁLÁSA

TILTOTT ÖNKÉNYURALMI JELKÉPEK HASZNÁLATA

TISZTASÁGA ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK

TITOKSÉRTÉS

TÖRVÉNYESSÉGI JOGORVOSLAT

TÖRVÉNYKÖNYV

TRANSZPLANTÁCIÓ

TUDATOS GONDATLANSÁG

TUDOMÁNYOK

USZÍTÁS

ÜGYÉSZ

ÜGYÉSZSÉG

ÜZLETSZERŰ KÉJELGÉS

VAGYON ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK

VALLÁSSZABADSÁG MEGSÉRTÉSE

VALLOMÁSA

VALLOMÁSA

VÁD

VÁDALKU

VÁDEMEELÉS

VÁDIRAT

VÁDLOTT

KÖZÚTI
KISKORÚ

BÜNTETÉS
BÜNTETÉS

ŐRIZETBE

BEFOLYÚSSAL VALÓ
EGYESÜLÉSI JOGGAL VALÓ
HIVATALI

VÁDLOTT VALLOMÁSA
VÁM ÉS PÉNZÜGYŐRSÉG
VÁSÁRLÓK MEGKÁROSÍTÁSA
VESZÉLYES HULLADÉK JOGELLENES ELHELYEZÉSE
VESZÉLYEZTETÉS
VESZÉLYEZTETÉSE
VESZTEGETÉS
VÉDŐ
VÉGREHAJTÁS
VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
VÉGREHAJTÁSI JOG
VÉGSZÜKSÉG
VÉGZÉS
VÉRFEFTŐZÉS
VÉTEL
VÉTSÉG
VIKTIMOLÓGIA
VISSZAESŐ BŰNÖZÉS
VISSZAÉLÉS
VISSZAÉLÉS
VISSZAÉLÉS
VISSZAÉLÉS KÁBÍTÓSZERREL
VISSZAÉLÉS ORVOS-BIOLÓGIAI ESZKÖZÖKKEL
VISSZAÉLÉS SZEMÉLYES ADATTAL
ZSAROLÁS

V. IRODALOM

V. 1. Források

1. Az információ-kezelés fogalomrendszere: Az információs teaurusz fogalma,rendszere és felépítése / Molnár Imre. – Bp.: Közgazd. és Jogi Kvk., 1973. – 213 p.: ill. ; 21 cm
2. Információs teauruszok / Horváth Tibor, Varga Dénes; [közread. az] Országos Széchényi Könyvtár Könyvtártudományi és Módszertani Központ. – Bp.: NPI, 1977. – 80 p.: ill. ; 21 cm
3. Könyvtári információkezelés / Ungváry Rudolf, Vajda Erik. – Bp.: Typotex, 2002. – 169 p. : ill.; 24 cm

V. 2. Felhasznált irodalom

1. A Büntető törvénykönyv magyarázata / [szerzők Kiss Norbert, Hollák Miklós, Gellért Balázs]. – [Bp.] : M. Hiv. Közlönyk. [2006]. – 3 db; 22 cm
2. A büntetőjog nagy kézikönyve / [szerk. Vajda Zoltán]. – Bp.: Complex, 2007. – 1806 p. , 24 cm
3. Büntetőjogi alapfogalmak /[írta Békés Imre] ; [közread. a] Pénzügyi és Számviteli Főiskola. – Bp.: Közdok., 1988. – 129 p.; 29 cm
4. Jogalkalmazás, joghasználat: Eligazodás a jogállamban / írta Bíró Endre. – Bp.: Jogismereti Alapítvány, 2002. – 253 p.: ill.; 24 cm
5. Tezaurusz-szerkesztés /Domonkos Miklósné ; [közread az] Országos Széchenyi Könyvtár Könyvtártudományi és Módszertani Központ. – Bp.: NPI, 1973. – 58 p. : ill.; 24 cm
6. Tezaurusz-technológia: Az információkereső tezaurusz készítésének folyamata / Ungváry Rudolf ; [közread a] Országos Széchenyi Könyvtár Könyvtártudományi és Módszertani Központ. – Bp.: NPI, 1979. – XVIII, 277 p. ; 24 cm